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Minilo je več kot leto in dan 
od Piše: Maksimiljan Klemen, 
predsednik MČ Nova vas
Minilo je več kot leto in dan od 
zadnjega slikanja dogodkov 
in razmišljanja o bodočnosti v 
naši MČ Nova vas. Dogodki so 
krajevno zgoščeni, ker ni kaj 
dosti prostora med obronki 
Golovca in Ulico mesta Gre-
venbroich. Časovno lahko re-
čemo, da se vedno kaj dogaja, 
v hladnih mesecih več, v toplih 
manj. Vse mineva v odhajanju 
in se spreminja v prihajanju, 
včasih na boljše, včasih na slabše. Kot vreme, ki nam je letos poka-
zalo tudi svojo silovito stran.
Opaziti je, da se krajani vedno bolj poznamo med seboj, postaja-
mo znanci, smo složni, si znamo povedati v obraz, vendar taktno, 
kaj mislimo, znamo brez zamer oditi ter se veseliti ponovnega sre-
čanja. 
Na MČ se trudimo delati in ustvarjati tako, da bi krajani radi sode-
lovali v dejavnostih in reševanju raznovrstnih težav, ki vzniknejo, 
ko teče čas. Veseli smo posameznikov ali skupin, ki se trudijo iz-
boljšati pogoje bivanja in sobivanja in potem ustvarjeno vzdrže-
vati. Morda bi morali več pozornosti posvečati pomenu zgleda v 
dobrem, pravičnem in poštenem smislu. Takemu zgledu ni težko 
slediti.
Veseli smo, da se krajani v vedno večjem številu odzivajo na kul-
turne in druge prireditve v mestni četrti. Tako prenašamo kulturo, 
znanje in vedenje v naše medsebojne odnose.
Seveda MČ Nova vas še ni tako urejena, kot bi lahko bila, pa tudi 
tako neurejena, kot bi, pa ni, lahko bila. Manjka parkirnih mest, ki 
bi jih lahko pridobili z garažno hišo, težave so z ekološkimi otoki, 
obnoviti bo treba še prenekatero potko, najti prostor za igrala in 
še kaj. Ob vsem tem pa je vsekakor treba pohvaliti krajane za do-
sedanjo skrb za čistočo kraja in urejenost zunanjih površin. Hva-
levredno je, da so mnogi krajani in etažni lastniki posvojili skrb za 
varčevanje z energijo in obnovo stavb ter se odločili za obnovo 
fasad. 
Žal smo izgubili bančno poslovalnico, ki je bila sestavni del storit-
venih dejavnosti in je mnogim krajšala pota, to pa zato, ker Aban-
ka, ki je prevzela Banko Celje, v naših dveh MČ in okolici ni videla 
zadostnega bančnega potenciala. Na MČ se še naprej trudimo 
pridobiti bančno poslovalnico druge banke, ki ne bo naravnana 
samo na dobiček in klestenje stroškov, ampak bo bančno poslo-
vanje čimbolj približala ljudem.
Za kakovostno bivanje in življenje v naši četrti si zaslužijo pohvale 
službe občine Celje, OOPK in druge, s katerimi MČ Nova vas uspeš-
no sodeluje. Prepričani smo in tako bomo tudi ravnali, da lahko še 
izboljšamo to sodelovanje, saj smo sestavni del občine Celje. 
Kakorkoli, biti krajan Nove vasi je lepo in nič težko, zato bodimo 
složni, strpni in spoštujmo dostojanstvo drugih.

Ko voli, nek izvoli!
»Ko voli, nek izvoli«, je staro 
reklo naših nekdanjih bal-
kanskih sodržavljanov. Beremo 
in razumemo ga lahko tako ali 
drugače. Vsak po svoje.
Dajmo ga tokrat razumeti v 
luči že izvedenega referendu-
ma in volitev Predsednika RS  
pred kratkim, predvsem pa 
prihajajočih volitev naslednje 
leto. Čakajo nas namreč volitve 
poslank in poslancev Državne-

ga zbora RS, lokalne volitve v Mestni svet Mestne občine Celje in 
nenazadnje volitve župana ali županje našega mesta.
Zakaj se sploh udeleževati referendumov in volitev vseh vrst?! O 
gradnji drugega tira Divača - Koper je imel že skoraj vsak drža-
vljan svoje mnenje in pogled, zato je skoraj 80 % volilnega te-
lesa ostalo doma. Predsednik republike je že po Ustavi RS tako 
ali tako zgolj »protokolarna funkcija«. Volitve v državni zbor so 
proporcionalne in volivci praktično le redko izvolimo svojega 
izbranega kandidata. Naše glasove si razdelijo politične stranke 
skladno z veljavno volilno zakonodajo. Tudi mestne svetnice in 
svetnike volivci izvolimo na zelo podoben način. Izbiramo med 
listami političnih strank in neodvisnih list, izvolimo pa tiste, ki 
so uvrščeni višje na posamezni listi. Tudi tako imenovani prefe-
renčni glas le redko zares odigra svojo vlogo. Le našega župana 
izvolimo Celjanke in Celjani neposredno, z obkrožanjem enega 
od kandidatov ter kandidatk. Kdor jih zbere več, je zmagal. No, 
pa tudi volitve župana v Celju postajajo že izrazito dolgočasno in 
predvidljivo početje.
Zakaj torej na referendum in volitve?
Zato ker živimo v demokratično urejeni državi z ustavno zapo-
vedano parlamentarno demokracijo. V Sloveniji pač nimamo ne 
kralja, ne cesarja, ne grofa Celjskega, niti diktatorja in tudi Tita ne 
več. Imamo pa ustavno pravico voliti in biti voljen! 
In kakšno sporočilo volivci pošiljamo politikom s tem, ko je ude-
ležba na volitvah ali referendumih vsako leto nižja? Menda si ne 
delamo utvar, da je politiki mar za sramotno nizke volilne ude-
ležbe!? Niti najmanj! Mimogrede. Župan je izvoljen tudi, če na 
volitve pride en sam samcat volivec in glasuje zanj! Kaj lepšega!
Prepričan sem, da je edini recept za uveljavitev volje in želja drža-
vljank in državljanov naše deželice čim večja udeležba na vsakih 
od volitev, ki nas čakajo. In osebna opredelitev. Ko bo v nekem 
trenutku prišlo na naša volišča npr. 88 % vseh volivcev, se bo 
marsikdo od izvoljenih globoko zamislil in marsikomu od njih se 
bodo zatresle hlače, ko bo pritiskal na glasovalne gumbe. Dokler 
pa s svojo neudeležbo na volitvah dokazujemo zgolj to, da nam 
je vseeno za deželico, bo tudi politika temu primerno brezbrižna 
in odtujena.
Zatorej, krajanke in krajani, vabljeni na volišča ob vsaki priložnos-
ti! Dokažimo, da nam ni vseeno.

Mestna četrt 
DEČKOVO NASELJE
Piše: Primož Posinek, predsednik sveta MČ Dečkovo naselje

Mestna četrt 
NOVA VAS
Piše: Maksimiljan Klemen, predsednik MČ Nova vas

Založili in izdali:
Mestna četrt Nova vas in Mestna četrt Dečkovo naselje
Ulica bratov Vošnjakov 1, Celje
Uredniški odbor: Ika Plevnik, Primož Posinek, Maksimiljan Klemen in 
Matevž Zimšek.
Avtor fotogra�je na naslovnici: Edi Einspieler, Sherpa
November 2017, 3700 izvodov
Fotogra�je: arhiv MČ Sibirski glog pred MČ Nova vas v jeseni
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Dragi prebivalci mestnih četrti Dečkovo naselje in Nova vas!
Z velikim veseljem in zanimanjem sem prebirala prvo številko 
vaših Novic. Ta namreč kot ogledalo odraža vzdušje, dogajanje 
in delo v vaših četrtih. In tako, kot se vsakič znova med vami 
počutim dobrodošlo in prijetno, tako sem se počutila zelo do-
mače tudi ob prebiranju strani vašega časopisa.
Veliko sem v stiku z mestnimi četrtmi in krajevnimi skupnostmi 
v Mestni občini Celje. Odzivam se na dogodke, posamezne 
problematike, pa tudi na povabila ob dogodkih in druženjih. K 
vam vedno pridem rada, ne le po »službeni dolžnosti«, pač pa 
z velikim veseljem. Pri vas dobim vloženo energijo tudi večkra-
tno povrnjeno. Vaši vodstvi sta odzivni in konstruktivni. Vsi sku-
paj ste aktivni, družite se, držite skupaj, pomagate si, poznate 
se. V tem pogledu ste posebni in drugačni, kot je le redka me-
stna skupnost. In s tem ste lahko svetel zgled vsem nam.
Ta neposredni stik z vami se mi zdi zelo pomemben. Naloga 
poslanca je vzpostavljati in vzdrževati ta stik, pridobivati in-
formacije neposredno od ljudi in jih potem uporabiti za ljudi. 
Vseh vaših pobud, informacij in vprašanj, ki pridejo do mene, 
sem izjemno vesela in se bom, tudi v prihodnje, nanje z vese-
ljem odzivala.
Zato pozdravljam to in vsako naslednjo številko vaših Novic. 
Naj tudi vam prinese toliko pozitivnega, kot bo ob prebiranju 
vaših vrstic prinesla meni.

Najprej bi se rad zahvalil vsem občankam in občanom MČ Nova 
vas in MČ Dečkovo naselje, ki v skrbi za socialno in naravno oko-
lje, v katerem živite, podajate predloge in pobude za potrebne 
izboljšave na območjih obeh mestnih četrti. Pri tem se obračate 
velikokrat name, pa tudi na predsednika in člane svetov obeh 
MČ. Načini komuniciranja so različni: po telefonu, elektronski 
pošti, klasični pošti in tudi osebno. Vaše pobude in predlogi so 
zelo dobrodošli in jih vedno sprejmemo z veseljem. 
Rad bi izkoristil to priliko in napisal nekaj pojasnil, ki se po moji 
presoji nanašajo na aplikacijo vaših pobud, predlogov in vlog.

Predlagam, da se na nas obrnete že takoj, ko zaznate problem, 
tako da je pravočasno ukrepanje še mogoče, seveda v okviru 
danih možnosti. Priporočam pisno komuniciranje, v katerem se 
izčrpno opiše problem in nakaže ideje za rešitev, če obstajajo. 
Pisno pomeni v papirni obliki, po e-mailu, lahko pa tudi napi-
šete vlogo na sedežu MČ. Priskrbeli vam bomo pisalo in list pa-
pirja. Predpisane oblike za vlogo ni, pomembno je, da so na njej 
vaši kontaktni podatki, ki jih želite deliti, vsebina problema in 
po možnosti vaš podpis.
Glede na to, da živimo v strnjenih naseljih, je potrebno vedeti, 
da je mogoče reševati zadeve samo v smeri skupnega dobrega. 
Interesi ljudi so pač različni in ni nujno, da se med seboj ujema-
jo. Zato zelo pomaga, če vloge poda čim več ljudi skupaj, saj to 
pomeni, da gre za širši interes. 
Veliko vprašanj in dilem se pojavlja glede dreves in grmovnic, ki 
krasijo naši MČ. Veliko je pobud za obrezovanje in tudi odstra-
nitev dreves, ki so včasih res že v slabem stanju, dostikrat pa gre 
za lepa, zdrava drevesa. Ravno pri drevesih so mnenja občanov 
še posebej deljena. MČ Nova vas in MČ Dečkovo naselje se v teh 
primerih obrneta po strokovno pomoč na MOC, kjer stroka oz. 
gozdar poda mnenje glede potrebnih ukrepov.
V svojem imenu bi rad opozoril še na nekatere blagodejne učin-
ke dreves, ki so ravno v današnjih razmerah zelo aktualni. Veliko 
je govora o delcih PM10, ki predstavljajo tudi medijsko popula-
rizirano škodo zdravju. Po nekaterih raziskavah ravno drevesa 
predstavljajo zaščito pred prahom, hrupom in naj bi zniževala 
nivo delcev PM10 v bližini svojih krošenj tudi do 20 %. Ponekod 
so drevesa na splošno priznana kot izboljševalci zraka v strnje-
nih naseljih. Prav tako vlažijo zrak, nudijo poleti senco, oddajajo 
kisik in eterična olja. Skušajmo torej �oro v naši okolici dojemati 
kot nekaj lepega in pozitivnega ter še kako potrebnega v urba-
nih okoljih.

Nekaj misli o delovanju 
mestnih četrti
Piše: Matevž Zimšek, koordinator MČ Nova vas in MČ Dečkovo naselje

Beseda ob izidu 
2. številke novic
Piše: Janja Sluga, poslanka Državnega zbora RS

V Celju je ustanovljenih devet krajevnih skupnosti in deset mestnih četrti. 
Med slednje spadata tudi MČ Nova vas in MČ Dečkovo naselje. Za mnenje 
iz prve roke smo nekaj naključnih krajanov povprašali, kako se počutijo kot 
prebivalci obeh mestnih četrti. S čim so zadovoljni in kaj pogrešajo? Opaža-
jo v svojem ožjem in širšem bivalnem okolju napredek in boljše življenjske 
pogoje? So se že kdaj obrnili s predlogom na svojo MČ in bili uspešni?
Sprašuje: Ika Plevnik

Adrijana Kotnik, Škapinova ulica
Zame je Nova vas eno od najlepših, mirnih naselij v 
Celju. Veliko imamo zelenja, dovolj trgovin in sto-
ritvenih dejavnosti. So določene pomanjkljivosti, 
škoda, da banke ni več. Mogoče pogrešam bolj 
urejena igrišča za otroke, več košev za smeti in več 
parkirnega prostora.

Gvido Krušič, Travniška ulica
Živim v izredno lepo urejenem okolju individualnih hiš, ker za to dob-

ro skrbimo vsi lastniki. Trenutno imamo v bližini le 
eno črno točko, to je na pol dograjen objekt, ki 
ga zaraščata visoka trava in plevel. Problem vi-
dim pri blokovskih naseljih, ki nimajo urejenih, 
mogoče ograjenih ekoloških otokov, kar zelo 
kvari podobo lokacije. Pripombo bi imel tudi na 
obveščanje. Slišim, da je v MČ veliko dogodkov, ki 
zaradi neobveščenosti gredo mimo nas.

Rezika Hecog, Šaranovičeva ulica
V MČ Dečkovo naselje živim že več kot 60 let in se 
spominjam časov, ko je bilo to naselje z samimi 
železničarskimi bloki. Danes je to mirno, urejeno 
okolje, večina blokov ima lepe nove fasade in 
urejene zelenice. Za starejše je tukaj prekrasno, 
ker imamo mir, brez brcanja žog v steno. Mlajši 
pa slišim, da se pritožujejo, ker je premalo igrišč 
za otroke.

ANKETA

Predsednika s poslanko na sončni strani, jesenski piknik.
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Otroška igrišča in igrala
Piše: Maksimiljan Klemen

Že kar nekaj let so mladi 
starši z otroki želeli igrala 
ob stolpnicah v Okrogarje-
vi ulici. Nekateri so zaradi 
slabih izkušenj, nemira v 
večernih urah, temu tudi 
nasprotovali. Seveda pa ot-
roci za normalen razvoj pot-
rebujejo gibanje in gibalne 
izkušnje dobijo tudi na ig-
ralih. Slednja in obnašanje 
na njih so odlična priložnost 
za vzgojo, pridobivanje ži-
vljenjskih izkušenj v skup-
nosti in odgovornosti za 
skupno imovino.

Po prepričevanju, malih 
referendumih in srečanjih 
smo krajani, uslužbenci ob-
činskega OOPK (Valentina 
Glinšek), svetniki MOC in 
predstavniki MČ Nova vas 
našli skupni jezik za uresni-
čitev skupnega cilja. Občina  

Celje je �nancirala pet igral, 
MČ Nova vas pa obnovo 
potk med bloki in igrali. Po-
kazala se je tudi potreba po 
dodatnih igralih v Škapinovi 
ulici, predvsem za najmlajše 
in tiste malo večje, kar pa je 
že tudi realizirano.
Opažamo, da je potreb po 
igralih vse več, kar pomeni, 
da je tudi otrok vse več in da 
si želijo imeti svoje dvorišče, 
kjer bi se lahko igrali, skle-
pali prijateljstva in skupaj 
odraščali. Dvorišča bi nudila 
tudi priložnost za druženje 
staršev in širjenje mreže 
znanstev in prijateljstev. 
Upamo seveda, da bodo 
otroci kot uporabniki igral 
do teh prijazni, starši pa, da 
bodo otroke poučili, da je 
treba na igrala paziti, da se 
bodo lahko dolgo igrali na 
njih.

*sezona 2017/18

Kultura
te gleda

*
sep Godalni oktet: Šostakovič in Mendelssohn 
okt Miklavž Pintar in Barbara Mirkac 
nov Slovenski kitarski kvartet 
dec Mojca Bitenc in Domen Križaj
jan Solisti, zbor in komorni orkester    
      Akademije za glasbo 
mar Godalni kvartet Furiant (Nemčija) 
apr Ensemble Contrastes (Španija) 
maj Isabel Gehweiler, violončelo 
       in Aljaž Cvirn, kitara (Švica)

sep Nika Autor: Obzornik 63 - Vlak senc 
okt Nik Škrlec: Naj gre vse v π 
      ali kako sem si zapomnil 3141 decimalk 
nov Mark Požlep: Bolj čudno od raja
jan Moment: Via Matti / Ulica norcev 
feb Intimni film: Vid Hajnšek: Konec, 
      Katarina Morano: Ljubljana-München 15:27 
      in Domen Martinčič: 1319. dan 
apr Fjodor Mihajlovič Dostojevski: Zločin in kazen

okt Bremenski godci 
nov W. A. Mozart: Bastien in Bastienna
dec Zadnja pesem ptic selivk  - klarinet, flavta, violina 
feb Kako je plesal France Prešeren? 
mar Sozvočja sveta - Janez Dovč in Boštjan Gombač 
maj Pomladni simfonični sprehod 
      s Celjskim godalnim orkestrom

V sezoni 2017/18 vam 
v Hiši kulture Celje 

ponujamo tri raznolike cikle.

Več informacij o njih lahko dobite na info@hisakulture.si,
po telefonu 031 844 609 ali na našem facebook profilu

www.hisakulture.si. 
Prijavite se lahko tudi na naš mesečni napovednik.
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35 EUR

12 EUR

25 EUR

Drogovi za različne po starosti in velikosti

Smo soncu se predali

Plezalni steber s klobukom

Nova ravna pot do igrala
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NOVO – 
Vadbišče na prostem

Vložili smo veliko dela, po-
rabili precej časa za uskla-
jevanje, dolgotrajno iska-
nje soglasij in dovoljenj ter 
seveda za zagotavljanje �-
nančnih sredstev, da lahko 
sedaj z veseljem napovemo 
začetek gradnje novega 
vadbišča na prostem, tako 
imenovanega Street Worko-
ut Parka Dečkovo naselje.

Na javni površini med Drap-
šinovo in Šaranovičevo 
ulico, tik ob obstoječem 
igrišču za košarko, bo Me-
stna četrt Dečkovo naselje 
postavila 110 m2 veliko, so-
dobno opremljeno, varno in 
kvalitetno opremo za vadbo 
na prostem.

Street Workout je privlačen 
način treninga in druženja 
na prostem. Street Worko-
ut v prevodu pomeni ulič-
no vadbo. Gre za trening z 
lastno težo na prostem, ki 
je primeren za vse starostne 
skupine. Vse, kar potrebuje-
te, sta telo in vztrajnost! 
Naprave so v celoti razvite 
in izdelane v EU s poseb-
nim poudarkom na varnosti 

Piše: Primož Posinek, predsednik sveta MČ Dečkovo naselje

uporabe, funkcionalnosti in 
privlačnosti.  Vse naprave 
so izdelane v skladu z ISO 
9001: 2008 in ISO 14001: 
2004 standardom. Vsaka 
naprava vsebuje ploščo z 
navodili za uporabo, opozo-
rila in opis funkcij, ki jih telo 
opravlja pri izvajanju vaj. Te-
lesna vadba je pomembna 
za vzdrževanje telesne kon-
dicije in pozitivno prispeva 
k vzdrževanju telesne mase, 
vzdržuje zdravo kostno go-
stoto, mišično moč, giblji-
vost sklepov, spodbuja �zio-
loško ravnovesje, zmanjšuje 
kirurška tveganja in krepi 
imunski sistem.

Vadbišče je zasnovano in 
umeščeno na javne povr-
šine, dostopne vsakomur, 
kjer so že na razpolago po-
vršine za igranje košarke in 
otroška igrala. Ob postavitvi 
vadbišča bo Mestna četrt 
Dečkovo naselje poskrbela 
tudi za dodatno zasaditev 
dreves, postavitev dodatnih 
otroških igral in nekaj klopi 
za posedanje.

Vabljeni k vadbi!

Nova pridobitev v MČ Dečkovo naselje – vadbišče na prostem

Poročilo o aktivnosti 
CIVILNE INICIATIVE 
za ohranitev bančne 
poslovalnice v Novi vasi 
Piše: Maksimiljan Klemen

Že v aprilu 2016 so se med kra-
jani MČ Nova vas in Dečkovo 
naselje in tudi med drugimi 
Celjani začele širiti govorice 
o zaprtju bančne poslovalni-
ce v Novi vasi, dolga leta po-
družnice Banke Celje, nato pa 
Abanke. Govorice so postajale 
vse glasnejše posebej v maju, 
vendar na MČ Nova vas ni 
prispelo nobeno uradno ob-
vestilo. Krajani so se kar malo 
zaskrbljeni spraševali, ali so 
govorice resnične. Spet se je 
potrdila stara resnica, da kjer 
je dim, je tudi ogenj. Optimisti 
so dvomili, da bo Abanka po-
slovalnico ukinila, saj je zaled-
je močno, pa tudi poslovala je 
v stavbi, ki je bila zgrajena s 
sredstvi krajanov. Banka prija-
znih ljudi je odločila drugače. 
Za mnoge, še posebej za sta-
rejše, izrazito neprijazno.

Oblikovala se je Civilna inicia-
tiva (CI) za ohranitev bančne 
poslovalnice v Novi vasi. Ses-
tavljali so jo: Maks Klemen, 
predsednik, Primož Posinek, 
namestnik predsednika, in 
člani: Drago Prtenjak, Vera 
Pristovnik, Franc Hovnik, 
Majda Radjenovič, Milena 
Kostajnšek in Ludvik Ste-
pančič. CI je imela ustanovni 
sestanek 20. 5. 2016 in za-
čela z aktivnostmi. Povezali 
smo se s sindikatom bančnih 
uslužbencev, pisali sporočila 
in predloge na Ministrstvo za 
�nance RS, Banki Slovenije, 
nadzornemu svetu Abanke, 
tudi na MOC. Takoj smo začeli 
z zbiranjem podpisov kraja-
nov za ohranitev poslovalni-
ce. Od 20. do 31. 5. 2017 smo 
zbrali 1637 podpisov, do za-
ključka akcije 1. 6. 2016 pa je 
bilo zbranih 1700.

Pri akciji CI se je močno anga-
žirala poslanka DZ Janja Slu-
ga iz SMC, ki je organizirala 
tudi sestanek z upravo Aban-
ke. Udeležili smo se ga poslan-
ka Janja Sluga, predsednik 
CI Maks Klemen, predsednik 
uprave Abanke Jože Lenič, 
namestnik predsednika, in 
direktorica Področja za poslo-
vanje s prebivalstvom Nataša 
Damjanovič. Sestanek ni pri-
nesel napredka v prizadeva-
njih CI, predstavniki Abanke 
so vztrajali pri svoji odločitvi, 
da zaprejo poslovalnico, češ 
da ni rentabilna, čeprav do-
kaza za to niso predstavili. 31. 
5. 2016 se je na zunanji stani 
bančne poslovalnice pojavil 
napis, da je s 1. 6. 2017 poslo-
valnica zaprta in naj se občani 
obrnejo na  druge poslovalni-
ce Abanke.

CI je pozvala druge banke, da 
odprejo bančne poslovalnice 
v Novi vasi, vendar Abanka 
prostorov zaprte poslovalni-
ce ni hotela prodati zainte-
resirani banki. Podobno se je 
zgodilo s poslovalnico na Lju-
bljanski cesti v Celju. Abanka 
je zaprla tudi poslovalnico na 
Hudinji. Posluje le v trgovskih 
centrih Tuš in Interspar ter v 
ožjem središču Celja.
Namera CI kljub vsem napo-
rom in aktivnostim, da v korist 
krajanov Nove vasi in Dečkov-
ega naselja ter okolice obdrži-
mo bančno poslovalnico, torej 
žal ni uspela. Vendar upanje 
še vedno obstaja. Morda se bo 
le našel zaveden Celjan, ki bo 
toliko »celjanoljuben« in bo 
imel toliko čuta do soljudi, po-
guma, znanja in zvitosti, da bo 
bančno poslovalnico znova 
pripeljal v Novo vas.
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Ekskurzija v Sežano
Piše: Maksimiljan Klemen

Škapinova ulica v MČ Nova 
vas nosi ime po borki NOB, 
narodni herojki Miheli Ška-
pin – Drini. Bila je zavedna 
Slovenka, trdna Kraševka, 
doma iz vasi Veliko Polje, 
ki danes spada v KS Vrab-
če, obe vasi pa v občino 
Sežana. Cena svobode in 
vrnitve Primorske k matični 
domovini je bila za družino 
Škapin izjemno visoka. Po-
leg Mihele so padli še bra-
ta, sestra in oče. Vojne čase 
osvobajanja izpod okupa-
torja je preživela le mama. 
Zaradi fašističnega zatiranja 
nato pa še zaradi svetovne 
vojne so bile vasi v okolici 
Sežane opustošene. Veliko 
ljudi se je izselilo, migriralo 
v osrednjo Slovenijo, tudi 
v Savinjsko dolino. Ko so 
si za silo uredili življenje, si 
opomogli, so se nekateri 
vrnili domov, drugi so ostali 
v novem kraju, rodnega pa 
obiskovali, ko je bilo do-
motožje preveliko. Počasi 
so vezi z domačim krajem 
slabele in morda tudi usah-
nile. Znano je, da je prišlo 
po II. svetovni vojni okrog 
40 vaščanov Velikega Polja 
v okolico Žalca, kdo pa naj-
brž tudi v Celje.
Člani svetov MČ Nova vas in 
Dečkovo naselje smo 1. 10. 
2016 obiskali Sežano kot 
upravno središče teh mig-
rantov. Sprejeli sta nas biv-
ša poslanka, sedaj podžu-

panja dr. Ljubica Jelušič in 
Irma Lekše, predsednica 
sveta KS Vrabče. Želeli smo 
si navezati stik z ljudmi, ka-
terih predniki so se iz eko-
nomske nuje preselili v naš 
del skupne domovine. Prvo 
srečanje je bilo prisrčno in 
spoštljivo. Že na začetku 
smo lahko občudovali pre-
lep botanični vrt, katerega 
rastline so v veliki meri dari-
la domačinov, ki so zapusti-
li Kras in odšli na vse konce 
sveta, rodnemu kraju. 
V občinski sejni sobi smo 
začrtali nadaljnjo obliko so-
delovanja, beseda je tekla o 
gospodarjenju, �nanciran-
ju, investiranju, o kulturi in 
sploh o izboljšavah bivanj-
skih razmer na lokalnem in 
občinskem nivoju. 
Da bi okrepili pristne vezi 
med nami, bomo na Celj-
skem poiskali ljudi s kore-
ninami iz okolice Sežane in 
skušali obnoviti vezi med 
krajema. Prijazni gostitel-
ji so nas junija povabili na 
praznik KS Vrabče. Na tem 
prazniku je glavna govor-
nica vedno ženska, ki si 
to čast zasluži z delom za 
skupno dobro.

Razšli smo se prepričani, 
da smo posejali seme pri-
jateljstva in sodelovanja, le 
negovati ga bo treba, da bo 
pognalo čvrste in globoke 
korenine.

Razgovor v sejni sobi Občine Sežana

Rusko kegljišče vabi
Piše: Maksimiljan Klemen

V letu 2016 je MČ Nova vas �-
nancirala postavitev ruskega 
kegljišča. Postavljeno je po 
standardih, da lahko na njem 
potekajo lokalna, državna in 
tudi mednarodna tekmovan-
ja. Namenjeno je kakovostne-
mu in pestremu preživljanju 
prostega časa vsem, ki jih ta 
šport veseli.
Pri uporabi kegljišča je treba 
upoštevati sprejeta pravila. S 
tem športnim objektom po 
sklepu sveta MČ Nova vas 
upravlja DU Nova vas. Po do-
govoru z upravljavcem ga lah-

ko uporabljajo organizirane 
skupine iz obeh MČ.
Za sedaj je zasedeno samo 
ob ponedeljkih od 16. do 18. 
ure. Če bodo treningi kegljan-
ja redni in kakovostni, bodo 
sledile tudi tekme, morda tudi 
uspehi.  Prvi je gotovo že ta, 
da so krajani začeli kegljati. 

Kegljanje na ruskem kegl-
jišču ni kar tako, saj zahte-
va spretnosti, občutek in 
koncentracijo in veliko vaje. 
Upajmo, da se bo v tem špor-
tu preizkusilo veliko krajanov.

Rusko kegljišče, arhiv MČ Nova vas

Skok na Krvavec
Piše: Drago Prtenjak, predsednik DU Nova vas

Društvo upokojencev Nova vas 
Celje ima v svoji redni dejavnosti 
tudi spoznavanje slovenskih kra-
jev in zgodovinskih zanimivosti. 
13. septembra letošnjega leta 
smo se podali na Krvavec, kjer 
je smučišče in izletniška točka 
v Kamniških Alpah. Na tej poti 
smo spoznavali kulturno-zgo-
dovinske  znamenitosti teh kra-
jev.
Prvi postanek je bil v samosta-
nu Velesovo. Prijazni tamkajš-
nji župnik nam je podrobno 
obrazložil bogato zgodovino 
samostana. Leta 1238 so prišle 
nemško govoreče nune bogatih 
plemiških družin iz okolice Du-
naja in tam istega leta ustanovile 
dominikanski samostan. Večkrat 
so ga napadli Turki in ga leta 
1471 v celoti porušili. Danes je 
od prvotnega samostana vidnih 
samo nekaj ruševin. Ohranjen 
pa je Marijin kip. 
Po ogledu so nam postregli s ka-
vico in kapljico rujnega. 

Polni lepih vtisov smo se nato 
podali na grad Strmol. Obnovl-
jen grad z lepo ohranjenim in-
ventarjem danes služi kot pro-
tokolarni objekt. Posebej se nas 
je dotaknila usoda zadnjih last-
nikov zakoncev Hribar. Za slovo 
smo se še okrepčali v grajski ka-
varni in se odpeljali na Krvavec. 
Kabinska žičnica nas je pripeljala 
na prvo postajo. Od tam smo eni 
peš, drugi s sedežnico in tretji s 
kombijem prispeli v hotel, kjer 
nas je čakalo okusno kosilo. 
Vreme je bilo sončno. Razgled 
je bil prečudovit. Narava nas je 
vabila z odprtimi rokami, zato 
smo večina, ki zmoremo polur-
no hojo, obiskali kapelo Marije 
Snežne na vrhu Krvavca. 
Na povratku proti domu je sle-
dil že obvezni postanek na Tro-
janah.
Pozivamo vse upokojence, ki še 
niso naši člani, da se nam pri-
družijo. Takšnih in drugačnih do-
godkov bo še več.
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Tradicionalno srečanje v 
Velikem Polju
Piše: Maksimiljan Klemen

Prireditveni prostor v Velikem Polju

V jeseni 2016 začetemu 
prijateljskemu sodelova-
nju med KS Vrabče v občini 
Sežana in MČ Nova vas ter 
Dečkovo naselje je sledilo 
prijazno vabilo na tradici-
onalno srečanje v Velikem 
Polju z naslovom Partizan-
ske vrhe – spomenik svo-
bodi in domoljubju. Priredi-
tev, ki se je je v imenu obeh 
MČ udeležil Maks Klemen, 
je tradicionalno srečanje 
vseh, ki negujejo spomin 
na narodno herojinjo Mi-
haelo Škapin – Drino.
Srečanja pripravijo va-
ščani sami. Imajo skopo 
kraško zemljo, a bogato 
kulturno polje, ki obilo 
rodi. Dogodku je dal pečat 
predsednik Republike Slo-

venije Borut Pahor z voja-
škim spremstvom. Organi-
zacijo sta obvladovali Irma 
Lekše, KS Vrabče, in Ljubi-
ca Jelušič, podžupanja ob-
čine Sežana.
Slavnostna govornica, vsa-
ko leto ženska, je bila Va-
lerija Skrinjar – Tvrz, pi-
sateljica, v mladosti borka 
Šlandrove brigade in XIV. 
divizije. Imela je ognjevit 
govor, poln svobodnih, 
pravičnih in poštenih misli. 
Nastopil je tudi glasbenik 
Drago Mislej – Mef z druž-
benokritičnima in aktual-
nima pesmima. Srečanje je 
izzvenelo v trdno spozna-
nje, da je v tej kraški vasici 
že od nekdaj doma svobo-
da.

Vrtec v Škapinovi praznuje 
30 let
Pišeta: Barbara Turk in Marija Gee

V letu 2016 je enota 
Čira čara Vrtca Zarja dopol-
nila častitljivih 30 let. Prvot-
no so bili ob odprtju vrtca 
načrtovani le trije oddelki, 
kasneje pa je zaradi večje-
ga vpisa otrok vrtec prido-

bil še dva bivalnika in tudi večnamenski prostor, ki je še 
kako potreben in dobrodošel za izvajanje dodatnih de-
javnosti, kot so:  gibalne urice, druženja oz. prepevanje 
na nivoju enote ob klavirski spremljavi, plesne, gleda-
liške in lutkovne predstave, praznovanja, raziskovalne 
dejavnosti …

Strokovni delavci vrtca si vsakodnevno prizadevamo, da 
otrokom nudimo bogato in ustvarjalno učno okolje. Tru-
dimo se, da jim omogočamo doživljanje vrtca kot prijet-
nega okolja, kjer se počutijo predvsem sprejete, varne in 
zaželene ter imajo vsi enake možnosti za vključevanje v 
različne dejavnosti. Še posebej smo ponosni na prostra-
no igrišče, kjer imamo  možnosti uporabe najrazličnejših 

Vrtec v Škapinovi je leta 1986 prvič odprl svoja vrata.

Otroci pri igri

 
http://www.vrtec-zarja.si/ 
 

plezal, gugalnic, tobogana in idealne pogoje za razisko-
vanje naravnega okolja, ki nas obdaja. V posebno vesel-
je so nam bogate krošnje dreves, ki nam dajejo zavetje 
pred soncem, dežjem in bogatijo naš igralni prostor.
Skozi celotno ustvarjalno obdobje našega vrtca, tako 
zaposleni kot naši otroci stremimo k kulturi zavedanja, 
da se učimo drug z drugim in drug od drugega, zato se 
nam zdi izjemno pomembno vlagati v dobre in odkrite 
medsebojne odnose, ustvarjati prijetno in odgovorno 
delovno okolje, saj le tako vsi skupaj čutimo pripadnost 
in odgovornost do uresničevanja osnovnih ciljev pred-
šolske vzgoje s poudarkom na sobivanju.  
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Pohod ob mejah MČ Nova vas in 
Dečkovo naselje
Piše: Maksimiljan Klemen

Tudi v letu 2016 je bil ob pra-
zniku jeseni ali kostanjevem 
pikniku organiziran pohod ob 
mejah obeh MČ. 
22. oktobra se je skupina kra-
janov, ki jim hoja ni tuja in od-
več, podala na zdaj že tradici-
onalni pohod ob mejah svojih 
MČ. Pohod smo začeli na pri-
reditvenem prostoru, prečkali 
Ulico mesta Grevenbroich in 
se po na novo urejeni in ozna-
čeni Ulici bratov Mravljakov 
napotili na skrajni južni rob 
MČ Dečkovo naselje. Sprejeli 
so nas v jedilnici IV. osnov-
ne šole Celje, kjer nas je rav-
nateljica Nevenka Matelič 
Nunčič pogostila z dobrotami 
in nagovorila s prijaznimi be-
sedami. Zahvalili smo se ji in 
ji podarili košarico iz papirja, 
izdelek naših iznajdljivih in 

Plesne vaje
Plesne vaje ob četrtkih so vzniknile iz želja nekaterih kraja-
nov po obnovitvi plesnega znanja, iz potrebe po druženju 
ob glasbi in gibanju, kar ples vsekakor nudi. Plesne vaje vo-
dita Zdenka Jagodič iz Društva Vedež, sicer članica DU Nova 
vas, in Janez Kastelic, tudi član DU Nova vas. Pripravila sta 
primeren program, oba pa sta tudi odlična demonstratorja. 
Zaplesali smo že v ritmu angleškega in dunajskega valčka, 
čačačaja, fokstrota in bluesa, v načrtu pa so še drugi plesi. 
Plesne vaje so ob četrtkih od 18. do 19. ure. 

(MK)

JOGA

V MČ delujejo interesne skupine krajanov naših MČ, ki se 
same organizirajo in najemajo dvorano po primerni ceni. 
Nobena skupina ni strogo zaprta, vključitev je mogoča po 
pogovoru z vodjo. Vse informacije so na voljo na sedežu 
MČ Nova vas.

(MK)

domiselnih Marjetic, v njej pa 
tri lepa jabolka. Ganjeni od 
gostoljubnosti smo se odpra-
vili naprej, postali in prižgali 
sveče ob spomeniku narod-
nemu heroju Ivanu Kovačiču 
- Efenki z željo, da bi dobil na-
zaj doprsni kip, ki je bil nasilno 
odstranjen.
Po mejni Dečkovi in potem po 
delu Pokopališke ceste, pod 
slovenskim pokopališčem, 
kjer so pokopani mnogi za-
služni Slovenci, med njimi dr. 
Ivan Dečko, nas je pot vodila 
do grobnice narodnih hero-
jev. Spet smo se malo ustavili, 
prižgali sveče in se zamislili ob 
imenih ljudi, ki so se znali in 
upali upreti tujemu zavojeval-
cu, ki je k nam vdrl, da bi nam 
vzel jezik, običaje in navade, 
našo zgodovino, imetje in 
svobodo, in za vse to dali tudi 

življenje. Po slemenu Golovca 
(274 m), s katerega se je ponu-
jal prelep razgled na robove 
Celjske kotline, na Grintavec, 
Peco, Uršljo goro, Pohorje, Boč 
in Donačko goro, smo se na-
potili do CSD Celje, ki domuje 
v nekdanji Westnovi vili. Spoz-
nali smo gojence in njihove 
vzgojitelje in se jim zahvalili 
za čaj, prijaznost in gosto-

ljubnost s peharjem slastnih 
rdečih jabolk. Z nasmehom in 
stiskom rok smo se poslovili 
in jo mahnili med novograd-
njami in po Travniški ulici do 
Osnovne šole Frana Roša. Ob-
čudovali smo naravni am�te-
ater pred njo in čudovita rde-
če obarvana drevesa, ki so se 
kopala in žarela v jesenskem 
soncu. Iz naše zamaknjenosti 
nas je predramila ravnateljica 
Mojca Kolin, ki nas je nagovo-
rila in obdarila z dobrotami, ki 
jih je pripravila. Pomodrovali 
smo o možni učni poti iz do-
line do šole, koristni za otroke 
in odrasle. Očarani nad lepoto 
okolice šole in darežljivostjo 
ravnateljice smo se zahvalili 
tudi njej s peharjem jabolk. 
Spustili smo se ob drevoredu 
tulipanovcev do novega otro-
škega igrala, opisali nastanek 
lesene senčnice, ki so jo zgra-
dili nekateri stanovalci Škapi-
nove ulice.

Veseli in zadovoljni smo se 
vrnili na izhodiščno mesto. Že 
od daleč je dišalo po slastnem 
pečenem kostanju. Preden 
smo si ga privoščili, smo si 
obljubili, da se čez leto spet 
dobimo.

Veselo razpoloženi pohodniki v družbi ravnateljice Mojce Kolin (s peharjem)
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Društvo upokojencev 
Dečkovo naselje
Piše: Verica Pristovnik, predsednica

DU Dečkovo naselje - izlet na Koroško

V našem društvo, ki je bilo ustanovljeno davnega leta 1981, 
je trenutno včlanjenih 185 članov. Redno vzdržujemo stik z 
ZDUS,  Zvezo društev upokojencev Celje in Pokrajinsko zvezo 
upokojencev Celje. Zelo dobro sodelujemo z vodstvom MČ 
Dečkovo naselje, predvsem po zaslugi predsednika Primoža 
Posineka, in s koordinatorjem v MČ Matevžem Zimškom. 
Zgledno, a po potrebi sodelujemo tudi z RK, ZB in sosednjim 
društvom upokojencev. Na pogrebnih slovesnostih naših 
članov smo prisotni s praporom, če svojci to želijo. Vsi člani  
dobijo tudi voščilnico ob rojstnem dnevu. Ob dnevu žena 
obiščemo z nageljnom članice, starejše od osemdeset let.
V lanskem letu smo uspešno organizirali štiri izlete, ki so 
bili zelo lepo obiskani. V maju smo se potepali po Koroški 
in splavarili po Dravi. V poletnih mesecih smo organizirali 
piknik na Pohorju, jeseni pa smo obiskali prelepo Prekmurje. 
Martinovali smo na Dolenjskem ob vinski cesti in obiskali 
Sevnico. Decembra smo organizirali zaključek leta na 
Rajskem otoku, starejše od osemdeset let pa smo obiskali 
doma in jih obdarili.
Pri DU uspešno deluje projekt Starejši za starejše, ki ga 
koordinira Olga Pernič. V njem je aktivnih devet prostovoljk 
in prostovoljcev. Pomagajo upokojencem in občanom, 
starejšim od 69 let, ki so potrebni pomoči. V celotnem 
projektu pa je sodelovalo 232 oseb, ki so opravile 1440 ur 
prostovoljnih ur. V projekt je bilo vključeno tudi predavanje 
o demenci.
Želimo si pomladiti društvo, kajti tretjina članstva je starejša 
od osemdeset let. V prihodnosti si bomo prizadevali, da bi 
privabili v društvo čim več mlajših upokojencev z dobrim 
programom, kajti le tako bomo lahko poskrbeli tudi za 
psiho� zično krepitev v tretjem življenjskem obdobju s 
športom, različnimi pohodi in telovadbo.
Vsem prostovoljkam, prostovoljcem in poverjenicam na 
terenu iskrena hvala za njihovo nesebično pomoč! Upam, 
da bomo še naprej sodelovali in tako prispevali kamenček 
mozaiku delovanja našega društva in naše MČ Dečkovo 
naselje.
Vse upokojence MČ Dečkovo naselje, ki še niso naši člani, 
prisrčno povabimo, da se nam pridružijo. Oglasijo se lahko 
vsak torek med 10. in 11. uro v prostorih MČ ali pokličejo 
na tel. št. 040 718 101. Z veseljem bomo posredovali vse 
informacije.

Krajevni organizaciji 
Rdečega križa Dečkovo 
naselje in Nova vas
Piše: Majda Radjenović, predsednica KORK 

Krajevni organizaciji Rde-
čega križa (KORK) Dečkovo 
naselje in Nova vas deluje-
ta v skupnih prostorih obeh 
mestnih četrti. Uradne ure 
so vsak torek od 9.30 do 12. 
ure v prostorih MČ Nova 
vas.

Članstvo sestavljajo pro-
stovoljci, predvsem tisti, ki 
si želijo pri nas kontrolirati 
krvni sladkor, holesterol 
in pritisk. Meritve opravlja 
v prostorih MČ strokovno 
usposobljena medicinska 
sestra iz Zdravstvenega 
doma Celje vsak drugi to-
rek v mesecu vse leto, razen 
julija in avgusta. Žal je šte-
vilo članstva v upadu. Lani 
je bilo vključenih v organi-
zacijo 132 članov, do marca 
letos pa le še 85.
Naša KORK je namenjena 
osebam, potrebnim po-
moči. Dvakrat do trikrat 
letno jim pomagamo z de-
litvijo prehranskih izdelkov, 

enkrat letno pa tudi z jabol-
ki. Nekaj prehranskih izdel-
kov dobimo od Rdečega 
križa Slovenije, Območne-
ga združenja Celje, drugo 
dokupimo sami s sredstvi 
pobrane članarine, ki znaša 
5 evrov letno na člana. Zbi-
ramo tudi uporabna oblači-
la in obutev.
Zelo dobro in vsebinsko 
kvalitetno sodelujemo z 
obema MČ, ki vsako leto 
namenita nekaj sredstev 
tudi za naše delovanje.

Letos smo sodelovali tudi pri 
akciji zbiranja hrane v Mercator 
centru. kar je bilo zelo dobro. Vso 
hrano smo razdelili med socialno 
šibke družine.

Urnik merjenja krvnega 
sladkorja, holesterola in 

krvnega tlaka v letu 2017
DECEMBER 11. 12. 2017

Na oglasni deski MČ bo januarja objavljen urnik merjenja 
v letu 2018.

Pri merjenju KS, HL in RR imajo prednost člani RK. Članarina  
za leto 2017 je 5,00 evr. Nečlani RK plačajo vsakič po 5,00 
evr za tri meritve, zato izkoristite prednost in postanite tudi 
vi član Krajevne organizacije Rdečega križa.
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Obletnice in vabilo novim članom ZB Dečkovo naselje 
Piše: Ludvik – Luka Kolar, predsednik KO ZB NOB Dečkovo naselje

Ker letos mineva 69 let organizacije ZB NOB in bomo pri-
hodnje leto praznovali njeno okroglo 70. obletnico, bomo 
vsebino dogodkov v celoti posvetili temu dogodku. Tako 
smo se odločili še posebej zato, ker prav prihodnje leto 
mineva 74 let od kapitulacije Italije, od ustanovitve par-
tizanskih brigad od ustanovitve Kočevskega zbora, torej 
od polaganja temeljnega kamna ob dnevu slovenske dr-
žavnosti. Mineva tudi 74 let od vrnitve slovenskega dela 
Primorske  k matični domovini, vzpostavitve zveze z za-
vezniškimi silami, priprav na legendarni pohod XIV. divi-
zije na Štajersko in od zadnje bitke Pohorskega bataljona. 
Mineva tudi 10. leto od vsebinske prenove organizacije. 
ZB smo vsebinsko spremenili tako, da je iz organizacije 
neposrednih udeležencev NOB  nastala organizacija s po-
udarkom na uveljavljanju idealov, načel, vrednot NOB v 
sedanjosti in prihodnosti. Danes gre za civilno organiza-
cijo, ki deluje v javnem interesu, skrbi za pravice borcev, 
spominska obeležja in sporočilo NOB.

Kako člani izražajo svoj odnos do omenjenih obletnic? 
Predvsem z množično prisotnostjo na prireditvah, poho-
dih, komemoracijo in širjenjem načel in vrednot NOB. Že-
limo, da naši člani niso samo pasivni, ampak da se aktivno 
vključujejo v vodenje organizacije kot poverjeniki, člani 
IO KO, blagajniki, predsedniki KO, člani organov ZB NOB 
Celje in da skrbijo za spomenike in spominska obeležja 
ZZB NOB za vrednote NOB. Prenova ne poudarja samo 
spominov na veličastne dosežke borbe v preteklosti, am-
pak želi vzpodbujati nove generacije, da ob sprejemanju 
vrednot preteklosti ustvarjajo lastno prihodnost. 

Letos mineva tudi 10 let od statutarne  preobrazbe Zdru-
ženja Zveze borcev za vrednote NOB. S tem smo uvelja-
vili novo sestavo pa tudi vsebino dela naše organizacije. 
Čeprav smo organizirani po Zakonu o društvih, sodimo 
med organizacije posebnega družbenega pomena, kar 
pomeni, da lahko v bodoče  pričakujemo delno �nanci-
ranje naše dejavnosti. Vsebinski vidik naše preobrazbe pa 
se zrcali v tem, da smo se iz prejšnje organizacije, ki je po-
vezovala samo borce in udeležence NOB, preoblikovali v 
organizacijo, ki združuje in povezuje tako borce kot tudi 
tiste, ki niso sodelovali v NOB, so pa zagovorniki vrednot, 
ki jih je izbojevala NOB. Gre torej za novo sestavo in novo 
vsebino, ki združujeta vse, ki se vanjo povezujemo in v ka-
teri smo vsi borci za vrednote NOB. 

Naša organizacija želi vključiti v svoje vrste vse, ki so 
prepričani, da je  NOB slovenski narod obvarovala pred 
okupatorjevim uničenjem, skupaj z zavezniki osvobodila 
slovensko zemljo ter slovenskemu narodu prinesla svobo-
do in možnost, da se po svoji volji odloča za lastni razvoj 
ter si svobodno izbira svoje voditelje. Združuje torej vse 
tiste, ki smo prepričani, da je treba vse pridobljene vred-
note ohraniti in jih uveljaviti v vsakodnevnem življenju. 

Kaj mladi menijo o vrednotah, kot so domoljubje, suve-
renost, zvestoba, spoštovanje, samozavest, solidarnost, 
tovarištvo, prijateljstvo, svoboda, pogum, čast, ponos itd.? 

Vrednote NOB so pojem, ki ga, čeprav po več kot 70. le-
tih po koncu druge svetovne vojne, še vedno uporablja-
jo v javnosti. Prepričan sem, da večina ljudi niti ne ve, kaj 
sploh so vrednote NOB. Nanje lahko naletimo tu in tam v 
kakšni literaturi, ki pa dandanes ni več v modi med ljubi-
telji branja. Postavlja se mi vprašanje, kako naj se mladina 
ravna po vrednotah NOB, saj teh ne poznata niti srednja 
in starejša generacija, ki bi morali poskrbeti za njihovo 
popularizacijo med mladimi. Danes v družbi globalnega 
kapitalizma prevladujejo druge vrednote, ki poudarjajo 
hlastanje po kapitalu. Mogoče je reči, da je družba v zad-
njem času izgubila kompas in občutek za sočloveka. Vse 
se vrti samo okoli koristi posameznikov.

Če bi partizani v NOB ravnali v skladu z današnjimi vredno-
tami, bi osvobodilne sile kaj hitro propadle. Za uspeh je 
vedno potrebno tesno sodelovanje, ki temelji na zaupa-
nju in solidarnosti. Ne znam si predstavljati, kako goreča 
volja po svobodi je morala vladati med partizani, da so se 
kljub izjemno težkim razmeram, ko je okupator popolno-
ma prevladoval v tehniki in opremi, bojevali s tolikšnim 
ponosom. V najtežjih trenutkih sta jim borbenost vlivala 
ravno tovarištvo in goreča želja po svobodi.  

Za kakšne vrednote se torej zavzemamo? 
Ena največjih vrednot NOB je zanesljivo združitev Pri-
morske, Štajerske in Prekmurja z matično domovino. V 
ospredju naših prizadevanj je tudi ohranjanje vrednot. S 
spominskimi svečanostmi želimo ohraniti spomin na tiso-
če padlih borcev, narodnih herojev, postreljenih in druga-
če pobitih domoljubov. Tako bomo na mladi rod prenesli 
vse tiste resnice o NOB, ki jih danes z različnimi načini ho-
čejo razvrednotiti tisti, ki so v procesu iztrebljanja naših 
zavednih domoljubov sodelovali z okupatorjem. Da bi vse 
te cilje dosegli in da bi vrednote NOB, priborjene v krvavi 
vojni, obvarovali ter uveljavljali v vseh okoljih človekovega 
bivanja, v svoje vrste dnevno vključujemo nove somišlje-
nike, nove borce za ohranjanje pridobljenih vrednot. 

Naša vsakodnevna naloga je, da med ljudmi v svojem 
okolju nenehno iščemo in vabimo medse tiste posame-
znike, ki so jim vse človeške vrednote vodilo v življenju in 
dnevnem ravnanju. Zavzemamo se, da bomo vrednote, ki 
človeka bogatijo in osvobajajo, še utrjevali ter da bomo 
tako prispevali odločilni delež k ohranjanju človekovega 
dostojanstva in višje ravni samozavesti vsakega posame-
znika, še posebej tistega razžaljenega in ponižanega. Naj 
nihče ne ostane sam in pozabljen. Povabimo torej v naše 
vrste vse tiste, ki dobro mislijo in so se za vsakodnevno 
uresničevanje teh ciljev pripravljeni tudi boriti.   
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Starejši za višjo kakovost 
življenja doma
Piše: Verica Pristovnik, predsednica DU Dečkovo naselje   

Starejši v Sloveniji si želijo preživeti starost doma, v svojih 
gospodinjstvih. Odhod v dom je zanje večinoma izhod v 
sili zaradi bolezni, nekateri pa vanj ne morejo oditi zara-
di vse slabšega socialnega stanja upokojencev. Program 
Starejši za starejše izvajamo v DU Dečkovo naselje že pet 
let, lani pa so z njim pričeli tudi v DU Nova vas. Program 
izboljšuje kakovost življenja starejših in jim omogoča, da 
čim dlje ostanejo v domačem okolju.  Uporabniki našega 
projekta so občani, starejši od 69 let, ki so potrebni pomo-
či. Naše naselje ni mlado, zato je v njem veliko starejših 
občanov, ki živijo sami, saj njihovi svojci živijo drugje ali 
pa so zaposleni. V našem društvu je npr. tretjina članstva 
starejša od osemdeset let. Opaža se tudi, da je socialni po-
ložaj pri veliki večini občanov zelo slab, saj so pokojnine 
nizke in če osebe živijo same, ob visokih življenjskih stro-
ških za preživetje ne ostane prav veliko.

V projektu je lani sodelovalo 232 uporabnikov, vsi iz MČ 
Dečkovo naselje. Pomagali smo jim pri osnovnih osebnih 
in hišnih opravilih, se z njimi družili, sprehajali, jim dostav-
ljali humanitarne pakete, jih spremljali k zdravniku, pos-
krbeli za prevoze, dostavo živil iz trgovine itd.  Vsi načini 
pomoči so individualni in se pri nekaterih ponavljajo te-
densko oz. mesečno. Deset prostovoljk in prostovoljcev 
je lani opravilo približno 1440 ur prostovoljskega dela. Za 
prostovoljce so organizirana izobraževanja preko ZDUS. 
Starejši občani so zelo zadovoljni in hvaležni za vso nude-
no pomoč. V prihodnje načrtujemo vključitev še več upo-
rabnikov, želimo pa si tudi še več prostovoljcev.

Člani DU Dečkovo naselje piknik in izlet na Pohorju

Za lepšo jesen življenja
Piše: Drago Prtenjak, predsednik DU Nova vas  

V mestni četrti Nova vas deluje društvo upokojencev, ki 
združuje 310 do 320 članov. Financiramo se z letno člana-
rino, ki pa so je socialno šibkejši člani po dogovoru lahko 
oproščeni. Nekaj sredstev pridobimo preko občinskih raz-
pisov, vsako leto pa nam na pomoč priskoči tudi MČ Nova 
vas, kje imamo v najemu prostore brezplačno. Osnovni 
namen društva je prijetno druženje in pomoč pomoči 
potrebnim članom ter skrb za njihovo psiho�zično kon-
dicijo.
V ta namen imamo pri društvu športno sekcijo: igranje 
pikada, rusko kegljišče in pohodništvo. V društvu deluje 
tudi skupina Marjetice, ki ročno izdeluje razne predmete 
in ohranja stare običaje. Društvo ima tudi svojo knjižnico, 
organizira plesni tečaj in druženje ob igranju kart. 
Zelo ponosni smo tudi na projekt Starejši za boljšo kako-
vost življenja doma. Prostovoljke obiščejo vse občane, ki 
so starejši od 69 let. S strogo zaupno anketo ugotovijo, v 
kakšnih razmerah živijo starostniki in po potrebi ukrepajo 
pri pristojnih inštitucijah. V projektu nam manjka prosto-
voljk, zato vljudno vabljeni vsi, ki imate čut za sočloveka.
Društvo je včlanjeno v Celjsko in  Pokrajinsko zvezo ter 
Zvezo društev upokojencev  Slovenije. Ugotavljamo, da 
se gmotni položaj upokojencev slabša, zato so vse moči 
usmerjene v prizadevanje za izboljšanje. 
Uradne ure društva so v prostorih MČ Nova vas vsak če-
trtek od 16. do 17. ure. Dobite lahko program dela, z ve-
seljem pa vam bomo tudi pokazali, s čim se ukvarjamo. 
Veseli bomo vsakega novega člana.
Upamo, da bo naše sodelovanje z MČ tudi v prihodnje 
tako dobro.

Izlet v Trst

Dobrodošla jesen
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Združenje borcev za 
vrednote  NOB Celje 
Nova vas
Piše: Marijan Petan, predsednik KO ZB Tončke Čeč Nova vas

Naša veteranska, civilna, apolitična organizacija  skrbi za 
ohranjanje poštenega odnosa do NOB v letih 1941-1945. 
Predvsem smo veseli, da se je leta 1991 uresničil sen par-
tizanskih borcev - imeti svojo samostojno državo -, zato 
sodelujemo z vsemi veteranskimi organizacijami, ki imajo 
podoben cilj.

V letu 2016 smo svečano praznovali dan upora, 75 let 
ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda, ki 
je dala osnovo za vstajo proti okupatorju, nacizmu in fa-
šizmu, ki sta želela slovenski narod zbrisati z zemljevida 
Evrope.

V MČ Nova vas aktivno sodelujemo tudi v društvih, kot sta 
npr. Društvo upokojencev Nova vas in Rdeči križ, pridru-
žimo pa se tudi vsaki akciji MČ Nova vas, kot so kostanjev 
piknik, krvodajalska akcija, praznik MČ itd.

V marcu smo organizirali spominsko svečanost  ob dne-
vu žena in materinskemu dnevu z naslovom Vloga žensk 
v NOB. V sodelovanju z učenci in mentorji OŠ Frana Roša 
smo skupaj s pesmijo in besedo opozorili na veliko vlogo 
žensk v NOB, saj brez njihovega prispevka v zaledju in v 
bojih ne bi dosegli osvoboditve. Predstavili smo tudi ne-
kaj lepih pesmi z domoljubno vsebino. 

Še posebej aktualna se nam je zdela pesem enaindvajse-
tletne borke iz leta 1945 Fani Okič: 

Prireditev ob slovenskem 
kulturnem prazniku
Piše: Maksimiljan Klemen

Slovenski kulturni praznik, osmi februar, je na Sloven-
skem izjemnega pomena. Ta dan zacveti sto cvetov kul-
ture v najrazličnejših dejavnostih. V naših obeh MČ smo 
ga počastili s projekcijo kratkega igranega �lma z nas-
lovom Hrepenenje. Že naslov je poetičen in taka je tudi 
vsebina �lma. Človek marsičesa ne more doseči, morda ne 
zdaj, včasih pa nikoli in potem za tem hrepeni. Zgodba 
�lma pripoveduje o hrepenenju dekletca na invalidskem 
vozičku, ki se uči violino in bi se rada udeležila koncerta 
svetovno znane violinistke. Pa ji to ni dosegljivo zaradi 
nerazumevanja in sebičnosti ljudi, s katerimi pride v stik. 
Le preprosta prodajalka sadja ji skuša pomagati, vendar 
neuspešno. Del �lma so snemali na odseku Ulice mesta 
Grevenbroich, kot statisti so sodelovali tudi naši krajani. 
Za uvod v projekcijo �lma je Prešernovo Zdravljico podal 
na občuten, samosvoj in prešernovski način amaterski 
igralec Srečko Centrih. Čarobne, nežne in sugestivne zvo-
ke violine sta pričarali iz neživih violin, ki v njunih rokah 
oživijo, sestri Ana in Katarina Viher, učenki Glasbene šole 
Celje. Predvajanje �lma, ki ima vsekakor umetniško vred-
nost, potrjeno z mednarodnimi nagradami, smo spremlja-
li v tišini, skrbno sledeč vsakemu naslednjemu prizoru.
Predvajanju �lma je sledil sproščen in zanimiv razgovor 
z ustvarjalci. Naj jih naštejem: producent Zoran Dževar-
danović, režiser Dejan Karaklajić, igralka Aleksandra Bal-
mazović in dekletce, sedaj že kar dekle, Veronika Ivačič. 
V �lmu sta igrali še znani igralki Mirjana Šajinović in Maja 
Martina Merljak. 
To je bil umetniški večer, poln lepih, zvočnih in iskrivih be-
sedi, ki so izražale čustva in dogodke na način, kot nam ga 
je znal pokazati naš France Prešeren. To je bil večer, ki je 
nekatere ganil do solz, nikogar pa ni pustil neprizadetega, 
ravnodušnega.

Nagovor zbranim udeležencem

IZROČILO
Mi nismo hoteli sovraštva in kletve, 

mi nismo želeli požganih domov,

mi nismo hoteli uničene žetve, 

mi nismo hoteli solza in grobov.

Branili smo polja, branili gozdove, 

branili smo mesta, branili vasi,

umirali smo za bodoče rodove, za tiste, 

ki bodo, ki jih še ni.

Naj večno vam sije sonce svobode, 

naj nikdar vam sreče naj tujec temni.

Če kdaj vas bo skušal vkovati v okove – 

branite svobodo, kot smo jo mi.

Slomškov trg 10, 3000 Celje, tel. 03/ 4925-730, faks 03/ 4925-739
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Kavarna ob dnevu kulture
Piše: Maksimiljan Klemen

Na Prešernov rojstni dan, 
tretjega decembra, ki ga na 
Slovenskem praznujemo 
kot veseli dan kulture, smo 
se ljubitelji poezije zbrali v 
priložnostni kavarni v dvo-
rani MČ. Prešernove pesmi, 
s katerimi je pesnik postavil 
slovenščino ob bok drugim 
evropskim jezikom, so ne-
kakšen pravir slovenske 
poezije, na splošno kulture, 
in tudi politični program 
enakopravnosti med naro-
di.

Zbrali smo se za posluša-
nje, recitiranje, branje Pre-
šernovih pesmi in poezije 
drugih avtorjev. Prešerno-
ve pesmi je interpretiral 
naš krajan, ljubiteljski igra-
lec in kulturnik Srečko Cen-

France Prešeren v kavarni

8. marec - dan žena  
Piše: Maksimiljan Klemen

Enakopravnost med spo-
loma, enake možnosti pri 
izbiri poklica, politična ena-
kopravnost niso dane od 
nekdaj, ampak si jih ljudje 
pridobimo, ko kolektivna 
zavest dovolj dozori.

Na Slovenskem se je ta pra-
vica formalno uvedla po 
letu 1945, vendar popolno-
ma ne takoj. Najprej je bilo 
treba enakopravnost os-
misliti in jo ozavestiti tako 
pri ženskah kot pri moških. 
Ženske so imele močan ar-
gument za enakopravnost, 
saj so si to pravico izbojeva-
le s krvjo in žrtvami v NOB 
in z vključevanjem v vse 
dele družbe. Imele pa so 
tudi močne zglede v zgo-
dovini. Napredek v družbi 
je večji, če med seboj so-

delujeta oba spola, si raje 
delita kot jemljeta, se raje 
spodbujata kot zatirata.

Poleg stalne ekipe obeh 
MČ je tudi letos osrednjo 
vlogo pri izvedbi kultur-
nega programa prevzela 
Gimnazija Celje – Center. 
Dijaki pod mentorstvom 
profesorice Darje Pogla-
jen in ravnatelja Gregorja 
Deleje so pripravili recital 
poezije pesnice Mile Kav-
čičeve, ki so ga popestrili še 
z glasbenimi točkami. Oba 
predstavnika MČ sta tvorno 
sodelovala - eden je zbrane 
nagovoril z uvodnimi bese-
dami, drugi pa je prireditev 
zaključil. Oba sta ženskam 
in dekletom podelila za 
praznik tradicionalni rdeč 
nagelj. 

Besede za 8. marec

Če bi me vprašala

Če bi me dobra vila vprašala,
kaj naj mi vrne iz moje mladosti,
rekla bi: Vrni moj glas!
Nekdaj sem mogla vse svoje muke
izpeti,
zdaj jih moram
izjokati.
                                       Mila Kačič

trih (s cilindrom), o predsta-
vitvi Prešernove poezije je 
osnovnošolcem spregovo-
rila profesorica slovenščine 
Olga Kožel, svoje pesmi je 
recitirala Ana Marija Ju-
stin, o kulturnem dnevu z 
vnuki je spregovorila profe-
sorica angleščine Davorina 
Brvar. Prešernove evropske 
sodobnike Puškina, Byrona, 
Heineja, Lermontova in nji-
hov čas je predstavil Maks 
Klemen. Kavarna je bila 
polna do zadnjega kotička. 
Manjkalo ni ne kave ne sla-
ščic, tudi Prešernovih �g ne. 
To je bil prijeten dopoldan, 
ko smo z veseljem in spo-
štovanjem odprli vrata kul-
turi in tudi sami prispevali h 
kulturnemu vzdušju. V tem 
duhu smo se tudi razšli.



14

Mestna četrt NOVA VAS in DEČKOVO NASELJEINTERVJU

JOŽE DOMJAN – Gospodar v Talijinem hramu
Piše: Ika Plevnik, članica sveta MČ Nova vas

Po opravljeni enoletni 
poslovodski šoli je Repu-
bliška zveza kmetijskih za-
drug porazdelila absolven-
te glede na uspešnost po 
različnih krajih Slovenije, 
kjer njihove zadruge še niso 
bile kadrovsko zasedene.  
Tako je naneslo, da se je 
Jože Domjan leta 1948 kot 
perspektiven kader zna-
šel v Celju. In v knežjem 
mestu se je nabralo kar 69 
ustvarjalnih let. Čeprav se 
mu niso uresničile želje, da 
postane gledališki igralec, 
je slast odrskih desk okušal 
kot računovodja in gospo-
dar v  Mestnem gledališču 
Celje vse do upokojitve leta 
1988. A tudi tedaj njegova 
delovna aktivnost in bister 
um nista obmirovala. V gle-
dališču je delal še šestnajst 
let po upokojitvi. Prispe-
val pa je tudi k delovanju 
MČ Dečkovo naselje, kjer 
je dvajset let vodil društvo 
upokojencev. 
Kakšen vtis je naredilo na 
vas Celje in kako ste znaš-
li v prvih tednih, mesecih, 
letih? 
Mesto in ljudje so izpolni-
li vsa moja pričakovanja. 
Seveda mi je bila najpo-
membnejša služba, treba 
je bilo poiskati stanovanje. 
Spominjam se, kako sem 

prišel do prvega stanova-
nja v Zidanškovi, danes 
Gosposki ulici. Gospodinja 
se je kar dobro informirala 
o meni, preden me je spre-
jela pod streho. No, moja 
prva služba pa je bila na 
Okrajni zadružni zvezi, kjer 
sem delal kot računovodja. 
Takoj ko sem se malo usta-
lil, pa sem se že začel zani-
mati za kulturni utrip mesta 
in iskal možnosti in prilož-
nosti, da se aktivno vklju-
čim med kulturne ustvarjal-
ce v mestu.
Menda ste hitro našli pot, 
ki vas je vodila vašim že-
ljam naproti? 
V tistem času je v Celju ak-
tivno delovalo Kulturno 
društvo France Prešeren. 
Ko sem izvedel, da prip-
ravljajo za odrsko postavi-
tev Nušićevo komedijo ‚Dr.‘, 
sem se ponudil, če bi lahko 
kaj sodeloval in dovolili so 
mi prisotnost na njihovih 
vajah. Tematika te trpke 
komedije je aktualna še da-
nes. Oče s pomočjo denarja 
in z zlorabo oblasti zagoto-
vi sinu lepo prihodnost, sin 
pa pooseblja povzpetniško 
voljo provincialne miselno-
sti, ki svojo moč in uspeš-
nost gradi na dejstvu, da je 
z denarjem možno doseči 
prav vse. Ker sem spremljal 
vse vaje, sem se igro naučil 
na pamet in postal alter-
nativni igralec. Tako so me 
je opazili v širšemu krogu 
celjskih kulturnikov in me 
povabili v Mestno gledali-
šče Celje.
Torej se vam je ponudilo 
nekaj možnosti, da posta-
nete profesionalni igralec 
in posvetite svoje življenje 
Taliji?
Ja to je bila res priložnost, 
ampak ni bilo moje prvo 
bližnje srečanje z odrski-

mi deskami. Kot amaterski 
igralec sem že leta 1949 
sodeloval v Krajnskih ko-
medijantih. Te predstave se 
zelo rad spominjam, čeprav 
sem kmalu spoznal, da kot 
igralec nimam najboljše 
perspektive. Gledališču pa 
sem ostal zvest vse do upo-
kojitve, vendar ne na odr-
skih deskah. Leta 1954 sem 
postal šef računovodstva. 
Operativno knjigovodstvo, 
ki naj bi bilo moje osnovno 
delo, pa je kmalu postalo 
obrobnega pomena in sem 
ga opravljal v večernem 
času doma. 
Ko je gledališče leta 1956 
postalo zavod s samostoj-
nim �nanciranjem, je priš-
lo do velikih sprememb. 
Zmanjševati je bilo treba 
stroške, ukiniti nekatere 
službe oziroma dejavnosti 
in večina tega dela sem se 
lotil jaz, tako da je na kon-
cu celotna organizacija in 
gospodarjenje celjskega 
gledališča pristala v moji 
pristojnosti. Tako je ostalo 
vse do moje upokojitve leta 
1988.
Ob vsej tej zaposlenosti pa 
ste seveda našli tudi čas, 
da si ustvarite družino.
Začelo se je leta 1949 v 
Jurkloštru, kjer smo v takra-
tnih ‚gozdnih brigadah‘ Ce-
ljani sodelovali na nekem 
kulturnem dogodku. Na 
mlado Frančiško, ki je takrat 
pela, jaz pa sem deklamiral, 
sem bil že na poti  pozo-
ren in lahko rečem, da se 
je zgodila ljubezen na prvi 
pogled. Kmalu je sledila 
poroka, saj je bila na poti že 
prva hči. Kmalu za njo sta se 
rodila še dva sinova, žena 
pa je prenehala opravljati 
svoj šiviljski poklic in ostala 
dobra mati in skrbna go-
spodinja naše družine. Žal 

se je v letu moje upokojitve 
za vedno poslovila od nas.
To so bili za vas gotovo 
težki, prelomni trenutki. S 
čim ste si zapolnili prazni-
no, ki je nastala ob upoko-
jitvi in izgubi življenjske 
sopotnice? 
Po upokojitvi leta 1988 sem 
še nekaj let deloval v gleda-
lišču, predvsem pri vzdrže-
vanja stikov z občinskimi in 
republiškimi organi, tako 
da moj staž v celjskem gle-
dališču znaša krepko čez 50 
let. Aktivno sem se vključil 
v lokalno okolje in prevzel 
za celih dvajset let vodenje 
Društva upokojencev Deč-
kovo naselje, ki je takrat 
štelo okrog 230 članov.
Kaj vas danes, ko ste si na-
ložili že devet križev, naj-
bolj osrečuje?
Na prvo mesto bi postavil 
zdravje in optimizem. Še 
vedno tudi nisem pretrgal 
stikov z gledališčem, kjer 
imam tudi abonma. Če 
pogledam nazaj, sem za-
dovoljen s prehojeno po-
tjo, tako v poklicnem kot 
družinskem življenju. V naj-
večje veselje in ponos pa 
so mi družine mojih otrok, 
s katerimi gojimo zelo lepe 
odnose.

Jože Domjan

Verica Pristovnik predsednica 
DU Dečkovo naselje podeljuje 
Veliko plaketo PZDU Celje Jožetu 
Domjanu
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Strpno, odgovorno in vsak 
po svoji poti do znanja za 
življenje!
Piše: Nevenka Matelič Nunčič, ravnateljica IV. OŠ

Zaključuje se petinpetdeseto šolsko leto na IV. osnovni šoli 
Celje. Vsa ta leta šolo ustvarjamo skupaj – učitelji in učenci. 
Ponosni smo na bogato in mnogokrat odlično prehojeno 
pot, ponosni smo na uspehe vseh učenk in učencev, tako pri 
pouku kot pri drugih dejavnostih, pa tudi na strokovno delo 
vseh zaposlenih. Kumerdejevo priznanje, naziv KULTURNA 
ŠOLA, mednarodni status v mreži šol Unesco ASP in različna 
priznanja potrjujejo naša prizadevanja. 
Odlok o gradnji šole, prve na severozahodnem obrobju mes-
ta, je bil sprejet leta 1961, avgusta so se pričela gradbena 
dela, že naslednjo jesen je zgradba sprejela prve učence - kar 
1044 jih je bilo takrat v devetindvajsetih oddelkih. Potem so 
se v soseščini gradile nove šole, okoliš se je spreminjal, šte-
vilo učencev, ki jim je IV. osnovna šola Celje začrtala pot, pa 
je bilo vsako jesen nekoliko drugačno. V zadnjih letih se je 
ustavilo pri številki nekaj nad 400, prihajajo pa iz naselij med 
Ulico mesta Grewenbroich, Cesto na Ostrožno in Koprivnico. 
Ob rednem pouku s predpisanimi vsebinami vedno znova 
pogledujemo malce čez, v svet projektov, prireditev in tek-
movanj. Svoje znanje in izvirne, ustvarjalne ideje lahko učen-
ci razvijajo in dopolnjujejo na najrazličnejših področjih. Prvi 
med celjskimi šolami smo se vključili v program računalni-
škega opismenjevanja, med prvimi izvajali šolo v naravi in 
tečaje plavanja. Število raziskovalnih nalog se je povzpelo 
čez 120, letos je bila z zlatim državnim priznanjem nagraje-
na naloga Prezrti arhitekturni detajli Celja. Ob štiridesetle-
tnici šole smo odprli Fackino kolesarsko pot, po kateri vsa-
ko leto popeljemo učence in naše goste iz prijateljskih šol. 
Spoznavanje kulturne raznolikosti omogočamo učencem 
tudi preko mednarodnih povezav in stikov z obema par-
tnerskima šolama, Zvezno gimnazijo za Slovence iz Celovca 
in Osnovno šolo Djure Jakšića iz Zrenjanina, s katerima ple-
temo niti prijateljstva, v Unesco središču Celje povezujemo 
osem ustanov, pozornost slovenskih šol je pritegnil tudi naš 
nacionalni projekt Učenec poučuje. Vedno bolj dejavno se 
vključujemo tudi v življenje mestne četrti – prednovoletno 
druženje starejših krajanov ima že več kot desetletno tradici-
jo, pridružujejo se komemoracija, proslava ob materinskem 
dnevu, pohod po poteh osvobojenih iz Starega piskra, ko-
memoracija in pohod po mejah mestne četrti.     

Res pa je, da je vsako novo generacijo potrebno bolj motivi-
rati, drugače in močneje spodbujati, da naredi še kaj več od 
tistega, kar je najbolj nujno. A potem, ko je delo opravljeno, 
vedno znova vemo, da je vredno. Navdušenja v očeh se ne 
da skriti, četudi ni izraženo z besedami. Zato se vsako leto 
znova veselimo 1. septembra! 

 

Med nami živi in ustvarja 
znani oblikovalec, slikar in 
karikaturist Zoran Jošić
Piše: Ika Plevnik, članica sveta MČ Nova vas

Rojenega Beograjčana Zo-
rana Jošića je po končani 
Šoli za oblikovanje v Beo-
gradu pot zanesla v Slove-
nijo. Dom in družino si je 
ustvaril v Celju, kjer je poleg 
službe ustvarjal kot slikar, 
kipar, oblikovalec in od leta 
2004 tudi kot karikaturist. 
Je član slikarske skupine 
Pro-tempore, ki med dru-
gim vsako leto razstavlja v 
avli Fakultete za logistiko v 
Celju. Je karikaturist časo-
pisov Večer, Jež (Srbija), Os-
ten (Makedonija) ter Novic, 
Rogaških novic in Celjana.
Ustvarjalni opus Zorana 
Jošića je izjemno obsežen. 
Svoja dela je razstavljal že 
na številnih samostojnih in 
skupinskih razstavah doma 
in v tujini ter na likovnih 
kolonijah oziroma ex-tem-
porih. Njegova dela so v 
javnosti prepoznavna in 

dobro sprejeta. Prejel je že 
številne nagrade za likov-
no upodabljanje in obli-
kovanje ter priznanja za 
kulturno poslanstvo. Med 
odmevnimi ostaja Jošićevo 
sodelovanje na natečaju 
Ljubljanske banke za slo-
venske evrokovance, kjer je 
strokovna komisija sprejela 
štiri od njegovih osmih pre-
dlogov, za kar je bil nagra-
jen s prvo zbirko slovenskih 
evrokovancev. Pred leti se 
je upokojil, njegov ustvar-
jalni naboj pa je še vedno 
močan in se v celoti predaja 
umetnosti ter seveda druži-
ni, s katero živi in ustvarja v 
Škapinovi ulici. 

Mona Liza, olje na platno

Abstrakt 1, olje na platno

Zoran Josić portret
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OŠ Frana Roša vpeta v življenje mestne četrti 
in širše lokalne skupnosti
Piše: Mojca Kolin, ravnateljica OŠ Frana Roša

Osnovno šolo Frana Roša 
že njena umeščenost na 
vrhu Golovca navdihuje z 
odprtostjo in širino. Nudi ji 
možnost, da se razgledu-
je daleč naokrog, in hkrati 
daje zavetje in domačnost 
s svojo čudovito bližnjo 
okolico.  
Ena vidnejših dejavnosti, 
ki gotovo pomembno pri-

speva k prepoznavnosti šole in je del njene identitete, so 
Roševi dnevi. Letošnja trideseta obletnica te prireditve to 
zanesljivo dokazuje. Roševi dnevi pa ne samo da že tri de-
setletja živijo, ampak so se v tem času tudi razvijali, nad-
grajevali in širili iz lokalnega v državno in celo zamejsko 
okolje. Postali so pomemben literarni dogodek na nacio-
nalni ravni. 
Na osnovni šoli Frana Roša smo ponosni, da vsako leto 
spodbudimo veliko število mladih h kreativnem pisanju. 
Prepričani smo, da mladi, ki se preizkusijo v pisanju, tudi 
veliko berejo. Branje je črnilo pisanja. Daje krila domišljiji, 
vodi v razmišljanje o sebi, o svetu!  
Vsako leto znova se veselimo prebiranja literarnih pri-
spevkov mladih, ki sodelujejo na natečaju Roševi dnevi. 
Na šoli nam je v izjemno veselje srečevanje se z najstniki, 
ki pogumno odkrivajo svoj svet - včasih radoživ, drugič 
spet pretresljivo boleč - in delijo svoja razmišljanja z nami.
Dovolimo si verjeti, da tudi z Roševimi dnevi opravičujemo 
ime, ki ga naša šola s ponosom nosi po človeku, ki sta mu 
lepa slovenska beseda in njeno širjenje med mlade veliko 
pomenila. Letos smo dogajanje ob obletnici obogatili še z 
razstavo na velikih panojih najprej na Krekovem trgu v Ce-
lju, kjer smo tridesetletno delo in ustvarjanje približali širši 
javnosti, sedaj pa je razstava na ogled v šolskih prostorih. 

Učni festival in gledališke skupine
 V lokalnem celjskem okolju smo kot pobudniki in orga-
nizatorji večdnevnega uličnega festivala šolskih gledali-
ških skupin Fran razigran dopolnili kulturno ponudbo in 
prispevamo k oživitvi mestnega jedra v tednu ljubiteljske 
kulture v maju. 
Naše gledališke skupine pa z nastopi ne razveseljujejo le 
učencev v šoli, ampak tudi v širšem okolju. Predstavili so 
se na prireditvi Oder mladih, nastopali za najmlajše v OKC, 
v Knjižnici pri  Mišku Knjižku, razveselili rezidente Doma 
ob Savinji ter nastopili pred izjemno številnimi obiskoval-
ci gledališkega večera Pozdrav pomladi v kulturni dvorani 
I. OŠ Celje.

Medgeneracijske dejavnosti
Naša šola že tretje leto sodeluje v mednarodnem projektu 

Dediščina gre v šolo. Raziskovali in zbirali smo že stare igre 
in igrače, odkrivali stare šege in navade, letos pa je rdeča 
nit naših iskanj in raziskovanj voda. Odkrivanje slovenske 
tradicije je izjemno zanimivo, prijetno in navdušujoče. 
Vrhunec pa je, ko v začetku oktobra vsa šola zaživi v igrah, 
delavnicah, razstavah, dramskih uprizoritvah in ko nas 
obiščejo starši, stari starši, krajani in drugi gosti. 
To je samo nekaj rezultatov, ki pri našem rednem delu, in-
teresnih dejavnostih, izbirnih predmetih, v podaljšanem 
bivanju in kdaj tudi pozno popoldne nastajajo zaradi dob-
rega sodelovanja učencev in učiteljev. Seveda svoje do-
sežke z veseljem predstavimo, če je le mogoče, tudi širši 
lokalni skupnosti. Naši učenci prav radi nastopijo v dvo-
rani MČ Nova vas in Dečkovo naselje. Sodelovanje naše 
šole z MČ Nova vas pa ni vezano le na kulturne prireditve. 
Našim najmlajšim in njihovim staršem zelo veliko pomeni 
tudi pomoč upokojenih krajanov, ki v prvih septembrskih 
dneh pomagajo usmerjati promet na dovoznih poteh do 
šole in na šolskem parkirišču. S svojimi izkušnjami in umir-
jenostjo prispevajo k varnemu poteku prvih šolskih dni. 
Zelo prav pa so prišle tudi pridne in spretne roke krajank, 
ki so z učenci in učitelji sodelovale v delavnicah, kjer so 
pripravljali izdelke za novoletni bazar. Že kar tradicionalno 
je tudi naše sodelovanje z Združenjem za vrednote NOB. 
V marcu naši učenci predstavijo v MČ kulturni program, 
srečanje z ženskami udeleženkami NOB ali njihovimi dru-
žinskimi člani pa tudi njim predstavlja bogato izkušnjo. 
Medgeneracijsko sodelovanje mladim vsekakor pomaga 
razumeti preteklost in jim daje dobro popotnico pri od-
raščanju.
Na OŠ Frana Roša si prizadevamo vzgajati učence tako, da 
jim  pomagamo pri razvoju v odgovorne, spoštljive, zdra-
ve ljudi, ki čutijo pripadnost svoji šoli, okolici in širši druž-
bi. Ko se vračajo v to okolje kot odrasli ljudje, znajo živeti 
in sodelovalno ustvarjati pozitivno naravnano skupnost.

Ustvarjalne delavnice
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Poezija prihaja iz njene 
duše
Piše: Ika Plevnik, članica sveta MČ Nova vas

Mineva že skoraj petdeset let 
odkar je življenjska pot pri-
peljala Ano Marijo Justin in 
njeno družino iz rodnega Kra-
nja v Celje. Knežje mesto ji je 
hitro priraslo k srcu, zato se je 
poleg službe aktivno vključila 
tudi v njegovo kulturno in po-
litično življenje. V mandatnem 
obdobju 2011/2015 se je kot 
mestna svetnica zavzemala 
predvsem za pravice invali-
dov, kulturo in šolstvo.  
Poezija se je po njenih bese-
dah v njej prebudila takrat, 
ko jo je najbolj potrebovala. 
Postala je njena tolažnica in 
možnost preživetja v globoki 
praznini, ki je nastala po smrti 
življenjskega sopotnika Aloj-
za. Ker v Celju ni bilo organiza-
cije, ki bi združevala literarne 
ustvarjalce, je bila Ana Marija 
pobudnica in  soustanovi-
teljica  Celjskega literarnega 
društva, ki uspešno deluje že 
šestnajsto leto. 
Leta 2002 je izšel njen prvenec 
Šepetanje duše, pred tem pa 
je bila leta 2001 na Pesniškem 
turnirju v Mariboru okronana 
za vitezinjo poezije po izboru 
občinstva. Pesmi in prozo, ki 
vrejo iz njene duše, objavlja 
v zbornikih Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Celje in 
Domžale, v literarnih društvih 
Šentjur, Žalec in Velenje, re-
dno pa tudi v glasilu Celjskega 
literarnega društva Vsesledje. 
V letu 2013 je izšla njena dru-
ga pesniška zbirka z naslovom 
Minevanje, ki jo je posvetila 
svojim najdražjim. Ana Mari-

Ana Marija Justin

ja Justin z veseljem deli svojo 
poezijo tudi z vsemi krajani 
MČ Nova vas - z recitacijami 
na kulturnih prireditvah. 

MINEVANJE
Sedim na balkonu in z očmi 
spremljam živahne otroke,

ki gredo v šolo.
***

Nekateri so tako majhni 
kot jaz pred davnimi, davnimi 

leti,
vmes pa se je zgodilo življenje - 

lepo, veselo, živahno,
žalostno, boleče, grenko,

obupano in valovito.
***

Danes so se valovi umirili,
prihajata bonaca in minevanje.

Ko iščem osrečujoče sončne 
žarke,

se zatečem na balkon.
***

Vrata so odprta, uživam sveži 
zrak. 

Praviloma so odprta tudi pozimi 
… 

V duhu se tako približujem Lorci,
ki je napisal: »Ko bom umrl, 

pustite balkon odprt.«

NAKLJUČJE
Če naključij ni,
je vse z namenom.
Če razumeš,
da ni naključij,
veš, kaj je namen.
Če sem sama,
ni naključje,
je namen,
da razmišljam,
da se bogatim,
da razumem,
da naključij ni,
da ima vse svoj namen,
zato se prepuščam 
samoti z užitkom.
Samota je namen,

da se duša umiri.

Razstava ročnih del 2017
Piše: Maksimiljan Klemen

V MČ Nova vas deluje krožek gospa, ki dneve in dneve ve-
zejo, pletejo, kvačkajo in še marsikaj ustvarjajo s svojimi 
pridnimi in spretnimi prsti. Imenujejo se Marjetice. Tudi 
njihovi izdelki so včasih cvetice, čeprav ne samo marjeti-
ce. Njihova vodja je Anica Eržen. Srečujejo se vsak četrtek 
in ustvarjajo od 16. do 18. ure. Kakovost njihovih izdelkov 
iz leta v leto raste.

Malom pred začetkom poletnih počitnic že tradicionalno 
postavijo izdelke na ogled. Letos smo si lahko ogledali 
razstavo njihovih izdelkov med 1. in 3. 6. v prostorih MČ 
Nova vas in Dečkovo naselje.

Razstavne mize so iz leta v leto daljše, tako da bo v prihod-
nje potrebna že kar resna izbira najboljših izdelkov. Pri or-
ganizaciji letošnje razstave so združili moči DU Nova vas 
in obe MČ. Kot gost in predavatelj se je vabilu odzval tudi 
priznani etnolog prof. dr. Janez Bogataj, katerega delovno 
področje je tudi skrb za kulturno dediščino. V pogovoru 
je prijazno ovrednotil delo prizadevnih gospa in razsta-
vljena ročna dela ter svetoval novo smer njihovega delo-
vanja, to je predstaviti ročna dela v širšem prostoru in jih 
pustiti ovrednotiti, predvsem pa se čim bolj ustvarjalno in 
sodelovalno povezati z okoljem. 

Razstava je bila vse dni dobro obiskana, veliko krajanov se 
je udeležilo zlasti četrtkovega odprtja.

Marjetice, arhiv MČ Nova vas
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KULTURA / OKOLJE IN PROSTOR

Obrazložitev poimenovanja 
ulic v Novi vasi 
Piše: Maksimiljan Klemen
VIR: KRAJEVNA SKUPNOST NOVA VAS – VČERAJ, DANES, JUTRI

Brinarjeva ulica
Poteka od krožišča Ulice mesta Grevenbroich in Drapšinove 
proti vzhodu do Zagajškove. Ime nosi po Josipu Brinarju, učite-
lju in mladinskem pisatelju. Rojen je bil leta 1874 v Studencah 
nad Hrastnikom, umrl pa je leta 1959 v Celju. Za ljudsko šolo je 
objavil zgodovinske zapiske, domoznanstvo, slovensko slovnico, 
za meščanske pa čitanko, zgodovino in slovensko vadnico. Obja-
vljal je sestavke v mladinskih listih, njegova so tudi besedila Lisica 
Zvitorepka, Medvedji lov in Čukova gostija. Od leta 1919 je kot 
pedagog služboval v Celju, kjer je vodil dekliško meščansko šolo 
in mestno gospodinjsko šolo.

Zagajškova ulica
Poteka od Okrogarjeve ulice proti severu do Celovške.
Mihael Zagajšek se je rodil leta 1739 pri Ponikvi, umrl pa je leta 
1827 v Završah pri Grobelnem. Po študiju teologije je služboval 
v Slivnici pri Šentjurju, v Šentjurju, 50 let pa v Kalobju. Znan je po 
Slovenski slovnici, ki jo je dal tiskati leta 1791 v Celju pri Josipu 
Jenku. V tej slovnici je popisana posebnost štajerščine. Razlage 
so v slovenščini. Domneva se, da je zapustil A. M.  Slomšku t. i. Ka-
lobski rokopis – zbirko slovenskih nabožnih pesmi iz 17. stoletja.

Smrekarjeva ulica 
Poteka od krožišča z Ulico mesta Grevenbroich proti vzhodu pre-
ko Ulice bratov Vošnjakov in nato proti jugu.
Henrik Smrekar – Hinko, rojen 1883. leta v Ljubljani, je bil slikar, 
risar, satirik, ilustrator in predvsem karikaturist. Izjemen občutek 
za krivice in boj proti temu mu je bil položen že v zibelko. Od leta 
1941 je bil aktivist OF. 30. septembra leta 1942 ga je v Ljubljani 
aretirala italijanska patrulja, saj so pri njem našli ilegalni časopis 
Osvobodilne fronte. Že naslednji dan so ga brez sodnega postop-
ka ustrelili v Gramozni jami.

Spominska ulica
Poteka od Ceste na Dobrovo proti vzhodu do Travniške ulice.
Njeno ime je povezano s pieteto do pokojnih, saj poteka po 
opuščenem, tako imenovanem Špitalskem pokopališču, kjer je 
bil tudi skupni grob talcev NOB.

Hišica vseh generacij 
in obnova fasad
Piše: Ika Plevnik, članica sveta MČ Nova vas

Osem vitalnih in pridnih se-
niorjev si je v Škapinovi uli-
ci seglo v roke in v dobrem 
mesecu je na igrišču njiho-
ve ulice zrasla lična 4 x 4 m 
velika lesena hišica z rdečo 
streho. Dokaz, da lahko za 
svoje lokalno okolje nare-
dimo tudi kaj sami. Potreb-
ni so le dobra volja in več 
medsebojnega dogovarja-
nja in sodelovanja.
Ko so dobili soglasje MČ in 
pristojnih na MOC, je stekla 
akcija. Glavni pobudnik in 
vodja njihovega 'projekta' 
je bil Dragan Popovič, ki je 
preko svojih znancev in pri-
jateljev poskrbel, da so sko-
raj brezplačno dobili velik 
del materiala. Veliko je bilo 
vloženega prostovoljnega 
dela in na koncu še nekaj 
prostovoljnih prispevkov. 
Čeprav je bilo na začetku 
gradnje hišice kar nekaj 
pripomb in pomislekov 
tamkajšnjih prebivalcev, 
češ da bo tam nastalo zbi-
rališče huliganov, so sedaj 
vsi zelo zadovoljni. V njej se 
v sožitju družijo vse genera-
cije, ščiti jih pred dežjem in 
močnim soncem. S takšnim 
pristopom in pozitivnimi 

Hišica je prijazno zatočišče vseh generacij v vseh letnih časih.

ljudmi bi se dalo v našem 
okolju postoriti še marsikaj. 
Ker pa pregovor pravi, da 
dober glas seže v deveto 
vas, je slišati, da se za po-
dobne akcije dogovarjajo 
že tudi v širši okolici. 

Obnova fasad in igrala
Da prebivalcem Škapino-
ve ulice ni vseeno, kakšen 
je njihov bivalni standard, 
potrjuje, da so med prvimi 
začeli z lastnimi sredstvi 
prenavljati fasade, kar lah-
ko opazimo že od daleč. Pri 
tem pa ne gre le za zuna-
njo plast dotrajanih fasad, 
ampak tudi za energet-
sko sanacijo stavb, ki jo na 
osnovi razpisov so�nancira 
Ekosklad.  
Staršem in otrokom Škapi-
nove ulice se je uresničila 
še ena velika želja. Konec 
maja je MČ Nova vas naba-
vila in postavila nekaj zelo 
potrebnih otroških igral 
za najmlajše in malo večje 
otroke. Še vedno pa ostaja 
odprto vprašanje urejanja 
zelenih površin in možne 
širitve parkirnih prostorov 
ter ureditev ekoloških oto-
kov.

Obcestni jarek – 
Cesta v Lokrovec
Piše: Primož Posinek, predsednik sveta MČ Dečkovo naselje

V preteklih letih je bilo pot-
rebnih veliko prošenj, tudi 
pregovarjanj, pisanj, celo žu-
ganja, da je zdaj del obcestne-
ga na zahodni strani Ceste 
v Lokrovec končno urejen z 
novo betonsko škarpo. Očiš-
čen je vsega, kar se je nabralo 
v dolgih letih in preprečevalo 
odvajanje meteornih vod v 
kanalizacijski sistem. Končno urejen!
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Javna razsvetljava ob 
Ribarjevi ulici
Piše: Primož Posinek, predsednik sveta MČ Dečkovo naselje

Vodstvo Mestne četrti 
Dečkovo naselje je v letu 
2016 napovedalo ureditev 
javne razsvetljave v sever-
nem delu Ribarjeve uli-
ce in naložbo v letu 2017 
tudi uspešno realiziralo. V 
sodelovanju s podjetjem 
Elektrosignal je nova jav-
na razsvetljava ob Ribar-
jevi ulici urejena skladno s 
predpisi in normativi. Ulici 
daje v večernih urah popol-
noma novo podobo. Nalož-
ba je skupaj z davkom na 
dodano vrednost vredna 
11.000 EUR.

Javna razsvetljava ob Ribarjevi 
ulici

NOVO – Krožišče na 
Dečkovi cesti
Piše: Primož Posinek

Na križišču Dečkove ceste in Ipavčeve ulice je Celje prido-
bilo novo in sodobno zasnovano cestno krožišče. Grad-
bena dela in z njimi povezane prometne ter druge težave 
so končno za nami. Pri naši IV. osnovni šoli Celje stoji eno 
večjih cestnih krožišč v Celju. Investitor gradnje, trgovsko 
podjetje Jagros, projektanti in strokovne službe Mestne 
občine Celje so prisluhnili predlogom staršev otrok in 
vodstvu IV. osnovne šole ter vodstvu mestne četrti.Tako 
lahko danes občudujemo sodobno projektiran, primerno 
umeščen in lep gradbeni objekt.

Nedopustna aroganca in 
brezbrižnost
Piše: Primož Posinek

MČ Dečkovo naselje, stano-
valci ulice Pod gabri in verje-
tno tudi pristojne inšpekcijske 
službe že več let zapored opo-
zarjamo na popolnoma neu-
rejene razmere pri zbiranju in 
odvozu komunalnih odpad-
kov v ulici Pod gabri.
S problematiko so seznanjeni 
največji etažni lastnik, druž-
ba Nepremičnine Celje, ostali 
etažni lastniki, stanovanjski 
upravnik in pristojni občinski 
inšpektorat. Problem še ni re-
šen.
Upravičeno pričakujemo, da 
bodo etažni lastniki večsta-
novanjskih objektov, ki gra-
vitirajo na navedeno lokacijo 
kontejnerjev, skupaj z uprav-
nikom nemudoma pristopili k 
rešitvi očitnega problema.
Ni potrebno veliko. Pripra-

Ekološki otok Pod gabri

viti je treba idejno zasnovo 
ekološkega otoka po vzorcu 
mnogih, ki v mestu že stojijo. 
Pridobiti urbanistično mne-
nje pristojne občinske službe. 
Pridobiti soglasje k izvedbi 
del od občinskega oddelka 
za okolje in prostor ter komu-
nalo. Izbrati je potrebno naju-
godnejšega ponudnika za iz-
vedbo del in izvesti postavitev 
ekološkega otoka. Pika.

Samski domovi ob 
Ribarjevi ulici
Piše: Primož Posinek

Območje nekdanjih samskih 
domov podjetja Ingrad ob 
Ribarjevi ulici postopoma 
dobiva novo podobo. Po iz-
vedenih rušitvenih delih sta 
ostala na tem območju samo 
še dva večstanovanjska objek-
ta, ki ju namerava nov lastnik 
popolnoma prenoviti in novo 
urejena stanovanja ponuditi 
v prodajo na trgu. Načrt pred- Samski domovi ob Ribarjevi ulici, 

Foto Primož Posinek

Načrt ureditve

videva tudi grad-
njo podzemnega 
garažnega objekta 
in ureditev zuna-
njih površin. Vese-
limo se lahko nove 
pridobitve na tem 
dolga leta degradi-
ranem delu naselja, 
a se ob tem tudi 
sprašujemo, kaj bo 
z vsemi dosedanji-
mi stanovalci teh 
objektov.
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URADNE URE:
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Energetika Celje, javno podjetje, d.o.o.
Smrekarjeva ulica 1, 3000 Celje

www.energetika-ce.si
Tel.: 00386 3 425 33 00, Fax: 00386 3 425 33 60

E-mail: info@energetika-ce.si

Novosti iz 
Energetike Celje
DALJINSKO ODČITAVANJE STANJA PLINOMEROV  
Energetika Celje nenehno izboljšuje svoje storitve in jih prilagaja 
novostim, ki jih prinašajo sodobne informacijske tehnologije. 
Ena izmed zadnjih novosti, ki jih bo uvedla, je daljinsko odčita-
vanje plinomerov.  
Na manjšem številu plinomerov so sicer že nameščeni pilotni 
javljalniki stanja, v naslednjih letih pa si bodo prizadevali, da jih 
namestijo še na ostale plinomere. Tako uporabnikom, ki jih ne 
bo doma ob obisku popisovalca, v bližnji prihodnosti ne bo po-
trebno več vsak mesec sporočati stanja plinomera.  
 

NOVA OBRAČUNSKA ENOTA ZA ZEMELJSKI PLIN  
Od 1. januarja 2017 so cene na računih, ki se nanašajo na doba-
vljeni zemeljski plin, prikazane v EUR/kWh oziroma EUR/MWh 
in ne več v EUR/Sm3.  
Uporabniki so uvedbo nove obračunske enote, ki jo je predpisala 
država, dobro sprejeli, saj omogoča enostavnejšo primerjavo s 
stroški drugih energentov. Strošek za zemeljski plin se namreč 
zaradi tega pri enaki porabljeni količini za odjemalce ni spremenil. 

RAZPIS ZA BOLJŠI ZRAK V CELJU 
Mestna občina Celje bo tudi letos podelila nepovratne finanč-
ne spodbude za nove, še ne izvedene naložbe, ki vplivajo na 
zmanjšanje onesnaženosti zraka v Celju, pripomorejo k več-
ji izkoriščenosti distribucijskih sistemov za plin in toploto ter 
učinkovitejši rabi energije in zagotavljanju prihrankov energije.  
Javni razpis za dodelitev nepovratnih finančnih spodbud 2017 za 
večjo izkoriščenost distribucijskih sistemov za plin in toploto ter 
učinkovitejšo rabo energije je objavljen na spletnih mestih Ener-
getike Celje in Mestne občine Celje. Vlagatelji morajo vlogo s pri-
logami oddati po izvedeni naložbi, zadnji rok je 1. oktober 2017. 
Sredstva v skupni višini 50.000 EUR se bodo dodeljevala do njihove 
porabe in po vrstnem redu prispetja vlog, zato pohitite! Razpisna 
dokumentacija je na voljo tudi na sedežu družbe Energetika Celje, 
Smrekarjeva 1, Celje.

DA BO OKOLICA VAŠIH DOMOV PRIJETNA ZA BIVANJE 
1. Odpadke odlagajte v zabojnike in ne poleg njih
Pomembno je, da odpadke pravilno ločite in odložite – vedno v zabojnike in ne 
poleg njih. To določa tudi občinski odlok, ki prepoveduje odlaganje vrečk oziroma 
odpadkov ob zabojnike. Za kosovne odpadke uporabniki enkrat v letu lahko naroči-
te brezplačni kosovni odvoz odpadkov, odpadke, ki ne sodijo v noben zabojnik pred 
hišo ali blokom,  pa lahko odpeljete tudi v zbirni center v Bukovžlaku. 
2. Pravilno poskrbite za večjo količino odpadkov
Če imate večjo količino odpadkov kot običajno, te pospravite v tipizirane vrečke 
Simbia in jih odložite poleg zabojnika. Tipizirane vrečke so naprodaj v Petrolovih 
bencinskih servisih.
3. Odpadke dosledno ločujte in poskrbite za ustrezno velikost zabojnikov  
Če velikost zabojnika ne zadostuje vašim potrebam, naročite večji ali dodatni zaboj-
nik. Če se poleg zabojnikov večkrat pojavljajo dodatne vrečke ali je zabojnik večkrat 
zapored poln in z odprtim pokrovom, je nujno potrebno naročiti večje zabojnike. 
Menjavo Simbio obračuna skladno s cenikom. 
Prostornina zabojnika za obračun se za uporabnika določi glede na število članov 
gospodinjstva, in sicer na podlagi minimalnega volumna posamezne vrste odpadka 
po osebi in števila odvozov (glej tabelo). Ostali odpadki, kot so kosovni odpadki, od-
padna električna in elektronska oprema in nevarni odpadki, pa se lahko brezplačno 
pripeljejo v zbirni center. 

vrsta odpadka
minimalna količina za dolo-
čitev prostornine posode ali 
vreče/osebo/odvoz

število odvozov

Mešani komunalni 
odpadki 40 litrov 1 x na 14 dni

Biološko razgradljivi  
odpadki 

10 litrov – blokovna gradnja in 
večstanovanjski objekti 1 x na teden

Biološko razgradljivi  
odpadki in zeleni vrtni 
odpad

120 litrov – individualne hiše 1 x na teden ali na 14 dni

odpadna embalaža 40 litrov 1 x na 14 dni

 

Simbio, d.o.o., 
Teharska cesta 49, 3000 Celje, Slovenija
T: +386 (0)3 425 64 08, M: +386 (0)31 374 604


